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07248

EAN 8435527823245

MINI PISTOLA DE RELAJACION MUSCULAR V0103542 INNOVAGOODS. RELAJACIÓN Y 

RECUPERACIÓN MUSCULAR RELMUX INNOVAGOODS PROPORCIONA UN TIPO DE MASAJE POR 

PERCUSIÓN (MOVIMIENTOS CONSTANTES) QUE FAVORECE LA RELAJACIÓN Y RECUPERACIÓN 

MUSCULAR. PRINCIPALMENTE, RESULTA DE GRAN AYUDA TRAS UNA SESIÓN DEPORTIVA INTENSA 

(MUSCULACIÓN, RUNNING, ETC.), AUNQUE TAMBIÉN ES DE GRAN UTILIDAD PARA MEJORAR EL 

MALESTAR HABITUAL DE ESPALDA, CUELLO, ETC. IDEAL PARA ALIVIAR EL DOLOR, AUMENTAR LA 

CAPACIDAD DE MOVIMIENTO Y ESTIMULAR LA RECUPERACIÓN.DISEÑO ERGONÓMICO, 

SILENCIOSO, APAGADO AUTOMÁTICO, MULTIFUNCIÓN, 3 TIPOS DE MASAJE: GENERAL, 

DEPORTIVO Y RECUPERADOR, 8 CABEZALES INTERCAMBIABLES PARA DIFERENTES FUNCIONES Y  

ZONAS DE USO 10, VELOCIDADES (1800-3600 B.P.M.), SENSOR DE PRESIÓN (2 INTENSIDADES), 

PANTALLA LCD, CON BOTÓN TÁCTIL: ENCENDIDO,INCLUYE CABLE DE, CARGA USB-C A USB E 

INSTRUCCIONES DE USO, SE RECOMIENDA LIMPIAR Y SECAR LA PIEL PREVIAMENTE, ASÍ COMO UN 

USO MÁXIMO DIARIO DE 15 MIN EN CADA GRUPO MUSCULAR. PARA AUMENTAR LA INTENSIDAD 

DE PRESIÓN, SÓLO HAY QUE EJERCER PRESIÓN CON LA PISTOLA MASAJEADORA SOBRE EL 

MÚSCULO Y EL SENSOR DEL DISPOSITIVO ACTIVARÁ AUTOMÁTICAMENTE ESTA OPCIÓN. PARA 

RELAJAR LAS FIBRAS MUSCULARES, DISMINUIR LA RIGIDEZ Y PREVENIR LA APARICIÓN DE 

AGUJETAS. RELAJA LAS ZONAS CORPORALES DONDE APARECEN NUDOS MUSCULARES, DESTENSA 

TENDONES Y ARTICULACIONES TRAS UN SOBREESFUERZO. SE INCLUYEN VARIOS CABEZALES: 1- 

PUNTA EN FORMA DE BALA: MASAJE PROFUNDO, ARTICULACIONES Y PLANTA DEL PIE, 2- FORMA 

DE U: MASAJE PARA LA ZONA DEL CUELLO, TRAPECIO Y COLUMNA VERTEBRAL, 3- PUNTA PLANA: 

MASAJE RELAJANTE PARA CUALQUIER PARTE DEL CUERPO, 4- REDONDO: MASAJE GENERAL PARA 

GRUPOS MUSCULARES GRANDES, 5- PUNTA EN FORMA DE PALA: MASAJE RELAJANTE Y 

MOLDEADOR 6- PUNTA EN FORMA DE PULGAR: MASAJE RELAJANTE PARA LAS PALMAS DE LAS 

MANOS, PLANTA DEL PIE Y ARTICULACIONES, 7- ARCO SEMICIRCULAR: MASAJE ESPECÍFICO PARA 

BRAZOS, HOMBROS Y PIERNAS 8- PUNTA EN FORMA DE FLECHA: MASAJE PROFUNDO 

LOCALIZADO. MATERIAL: ABS, COLOR: NEGRO-AZUL ACABADO EN BRILLO, VELOCIDAD 

REGULABLE: 1800-3600 B.P.M., APAGADO AUTOMÁTICO: 15 MIN TIPO DE BATERÍA: LI-ION, 

CAPACIDAD DE LA BATERÍA: 1200mAh/7,4V/8,8WH, VOLTAJE DE ENTRADA DC: 5V/2A, POTENCIA: 

24W, INCLUYE: CABLE USB-C A USB, MEDIDAS APROX.: 14,5x13x5cm.

1 29,69 € 35,93 €

07254

EAN 4899888115472

IRRIGADOR DENTAL V0100593 INNOVAGOODS. EL IRRIGADOR BUCAL DISPONE DE UN 

BOTÓN QUE HAY QUE PRESIONAR PARA LANZAR EL CHORRO DE AGUA O CUALQUIER 

SOLUCIÓN BUCAL Y ELIMINAR LAS BACTERIAS CON MAYOR EFICACIA. LA MEJOR 

MANERA DE MANTENER LIMPIOS Y SANOS DIENTES Y ENCÍAS DESPUÉS DEL CEPILLADO, 

PROPORCIONANDO UNA AGRADABLE SENSACIÓN DE LIMPIEZA Y FRESCOR.

1 6,30 € 7,63 €

07253

EAN 8435527823238

MASAJEADOR/LIMPIADOR FACIAL RECARGABLE VIPUR V0103541 INNOVAGOODS. UN 

MÉTODO ECONÓMICO Y SENCILLO PARA REALIZAR UNA LIMPIEZA DE CUTIS PROFUNDA 

Y MEJORAR LA APARIENCIA DEL ROSTRO. ESTE PRÁCTICO Y EFICAZ LIMPIADOR Y 

MASAJEADOR FACIAL ES EL MEJOR ALIADO PARA LUCIR UNA PIEL RADIANTE Y SUAVE, 

MÁS JOVEN Y SALUDABLE. ADEMÁS, AL SER RECARGABLE ES MUY CÓMODO Y FÁCIL DE 

USAR.

1 13,47 € 16,30 €



90825

EAN 8435527817633

MASAJEADOR ANTICELULÍTICO VIBRATORIO CON INFRARROJOS 5 EN 1 CELLYRED 

V0103224 INNOVAGOODS UN MASAJEADOR ANTICELULÍTICO CON CALOR INFRARROJO 

QUE ACTÚA EFICAZMENTE SOBRE LA GRASA ACUMULADA, MEJORANDO EL ASPECTO Y 

LA ELASTICIDAD DE LA PIEL. GRACIAS A SU DISEÑO MULTIFUNCIÓN, COMBATE LA 

CELULITIS Y LA FLACIDEZ, AUNQUE TAMBIÉN ES IDEAL PARA PROPORCIONAR GRAN 

RELAX Y BIENESTAR MEDIANTE AGRADABLES MASAJES. SU MOVIMIENTO DE 

ROTACIÓN+VIBRACIÓN Y EL CALOR INFRARROJO POTENCIAN Y MEJORAN LOS 

RESULTADOS. LA FUNCIÓN DE INFRARROJOS SE PUEDE DESACTIVAR SI SE DESEA USAR 

SIN CALOR. INCLUYE 5 CABEZALES DIFERENTES PARA UNA TOTAL ADAPTACIÓN, SEGÚN 

LA ZONA DEL CUERPO A TRATAR Y EL TIPO DE MASAJE O EFECTO QUE SE QUIERA 

CONSEGUIR: PROFUNDO-CALMANTE-ANTICELULITIS / DRENANTE-ANTIFLACIDEZ-

ANTICELULITIS / TONIFICANTE-RELAJANTE / REAFIRMANTE. UNO DE LOS CABEZALES ES 

UNA MALLA PROTECTORA PARA USAR EN ZONAS CON VELLO. DISPONE DE INTENSIDAD 

REGULABLE Y CONTROL DE VELOCIDAD. SU FUNCIONAMIENTO ES MUY SENCILLO, SÓLO 

HAY QUE REALIZAR MOVIMIENTOS LENTOS Y CIRCULARES SOBRE LA ZONA A TRATAR, 

DESLIZANDO CON SUAVIDAD. APTO PARA TODO EL CUERPO; AUNQUE SU USO 

PRINCIPAL SEA EN GLÚTEOS, PIERNAS, BRAZOS, CINTURA Y ABDOMEN, TAMBIÉN ES 

PERFECTO PARA HOMBROS, CUELLO, ETC. SE LIMPIA FÁCILMENTE Y SE PUEDE USAR 

DIARIAMENTE, RECOMENDANDO UN MÁXIMO DE 20 MIN (APROX. 5 MIN EN CADA 

ZONA). SE RECOMIENDA UTILIZAR LOCIONES, ACEITES Y CREMAS ADECUADAS (NO 

INCLUIDOS) PARA FAVORECER EL USO Y LOS RESULTADOS.

1 23,28 € 28,17 €

07239

EAN 8435527817367

ESTERILIZADOR UV DE CEPILLOS DENTALES CON SOPORTE Y DISPENSADOR  DE 

DENTÍFRICO SMILUV INNOVAGOODS. UN COMPLETO Y EFICAZ ESTERILIZADOR UV DE 

CEPILLOS DE DIENTES MULTIFUNCIÓN 3 EN 1, CON DISPENSADOR DE PASTA DENTÍFRICA 

Y SOPORTE PARA COLOCAR EN LA PARED MEDIANTE FIJACIÓN ADHESIVA. ESTE 

PORTACEPILLOS FAMILIAR TIENE CAPACIDAD PARA 5 CEPILLOS DENTALES, ADEMÁS, ES 

DESMONTABLE PARA UNA FÁCIL LIMPIEZA. IDEAL PARA LOGRAR UN CEPILLADO MÁS 

CÓMODO Y SEGURO, PROTEGIENDO LOS CEPILLOS DE LA CONTAMINACIÓN BACTERIANA 

MEDIANTE LA LUZ ULTRAVIOLETA QUE LOS DESINFECTA RÁPIDA Y FÁCILMENTE, 

ELIMINANDO BACTERIAS Y MICROORGANISMOS EN POCOS MINUTOS. TRIPLE 

FUNCIÓN:ESTERILIZADOR UV PORTACEPILLOS DE DIENTES DISPENSADOR ECOFRIENDLY: 

SIN PRODUCTOS QUÍMICOS NI TÓXICOS, ANTIBACTERIANO: 99,9%. DESINFECCIÓN 

RÁPIDA: LUZ ULTRAVIOLETA 4-5 MIN. BOTÓN DE ENCENDIDO, APAGADO AUTOMÁTICO. 

INCLUYE: CABLE DC-USB. LONGITUD DEL CABLE: 100cm, LUZ UV: 2W. >25000h. 

LONGITUD DE ONDA: UV-C 260 NM DC: 5V/200mA. MEDIDAS APROX.: 21,5x13x6,7cm.

1 17,10 € 20,69 €

99645
EAN 8711252146706

COJIN DE MASAJE GRUNDIG
1 49,92 € 60,41 €

07634

EAN 8425998076349

SECADOR DE CABELLO DE VIAJE. POTENCIA: 1000-1200W. SECADO 100% LIBRE DE 

DAÑOS. FILTRO DE MALLA DESMONTABLE ESPECIAL. MANGO PLEGABLE. INTERRUPTOR 

PROFESIONAL. 2 VELOCIDADES. DISTRIBUCIÓN UNIFORME DEL CALOR. DIMENSIONES: 

7x15x20cm (ancho/fondo/alto). BI-TENSION: 110/240V. 50Hz EDM

1 8,02 € 9,71 €

07633

EAN 8425998076332

SECADOR DE CABELLO- POTENCIA: 1800-2200W. INCLUYE  DIFUSOR PARA UN ESTILO 

PRECISO Y UNOS RIZOS DEFINIDOS. SECADO 100% LIBRE DE DAÑOS. FILTRO DE MALLA 

DESMONTABLE ESPECIAL. INTERRUPTOR PROFESIONAL: 2 VELOCIDADES. 3 NIVELES DE 

TEMPERATURA. PULSADOR DE AIRE FRIO. DISTRIBUCION UNIFORME DEL CALOR. 

DIMENSIONES: 9x21x28.5cm (ancho/fondo/alto). 220-240V. 50Hz  EDM

1 16,08 € 19,46 €

07632

EAN 8425998076325

SECADOR DE CABELLO CON DIFUSOR IONICO. POTENCIA: 1900-2300W. SECADO 100% 

LIBRE DE DAÑOS CON EL SISTEMA "IONIC TECHNOLOGY" PARA MAS BRILLO Y ACABAR 

CON EL ENCRESPAMIENTO. CON BOQUILLA PROFESIONAL Y DIFUSOR PARA UN ESTILO 

PRECISO Y UNOS RIZOS DEFINIDOS. FILTRO DE MALLA DESMONTABLE QUE GARANTIZA 

UN 100% DE PROTECCION FRENTE AL SOBRECALENTAMIENTO. INTERRUPTOR 

PROFESIONAL: 2 VELOCIDADES, 3 NIVELES DE TEMPERATURA, 1 PULSADOR DE AIRE 

FRIO. DISTRIBUCION UNIFORME DEL CALOR. DIMENSIONES: 9x22,5x28cm 

(ancho/fondo/alto) 220-240V 50/60Hz  EDM

1 19,58 € 23,69 €

07628

EAN 8425998076288

SECADOR DE CABELLO POTENCIA: 1800-2000W. INCLUYE BOQUILLA PARA UN ESTILO 

PRECISO. SECADO 100% LIBRE DE DAÑOS. PARRILLA DE ENTRADA DE AIRE EXTRAIBLE. 

INTERRUPTOR PROFESIONAL: 2 VELOCIDADES. 3 NIVELES DE TEMPERATURA. PULSADOR 

DE AIRE FRIO. INTERRUPTOR DE ENFRIAMIENTO. DISTRIBUCION UNIFORME DE CALOR. 

DIMENSIONES: 26x8x26,5cm (ancho/fondo/alto)  220-240V 60Hz  EDM

1 13,54 € 16,38 €



07596

EAN 8425998075960

PLANCHA DE CABELLO DE 33W PLACAS DE REVESTIMIENTO CERAMICO. RESULTADOS 

RAPIDOS Y UNIFORMES. CABLE GIRATORIO 360°. INDICADOR LED DE TEMPERATURA. 

TIEMPO DE CALENTAMIENTO 40s. CONTROL DE TEMPERATURA. RANGO DE 

TEMPERATURAS 140°-200°C. DESPUES DE 1h SE APAGA AUTOMATICAMENTE - 

MEDIDAS:31x3,5x4,5cm (ancho/fondo)  220-240V 50HZ  EDM

1 13,54 € 16,38 €

07591

EAN 8425998075915

MAQUINA CORTA CABELLOS. POTENCIA 10W. JUEGO COMPLETO PARA TODA LA 

FAMILIA. POTENTE MOTOR DE CORRIENTE ALTERNA. CON CONTROL DE CUCHILLA 

AJUSTABLE. DISEÑO EROGONOMICO. 4 PEINES DE RECORTE: 3mm - 6mm - 9mm- 12mm - 

OTROS ACCESORIOS: TIJERAS DE CORTE + CEPILLO DE LIMPIEZA + LUBRICANTE DE 

MANTENIMIENTO + PEINE - DIMENSIONES: 5,7x4,5x19,5cm (ancho/fondo/alto) - 220-

240V 50Hz EDM

1 7,84 € 9,49 €

07590

EAN 8425998075908

MAQUINA CORTA CABELLOS RECARGABLE INALAMBRICA 10W. CONTROL DE CUCHILLA 

AJUSTABLE. DISEÑO ERGONOMICO. ACCESORIOS: 1 PEINE DE RECORTE + CABLE DE 

CARGA + CEPILLO DE LIMPIEZA + LUBRICANTE DE MANTENIMIENTO - CON 2 BATERIAS 

DE 600mA - 8h DE CARGA - 45min DE FUNCIONAMIENTO. INDICADOR DE CARGA LED. 

DIMENSIONES: 4,5x3,5x18cm (ancho/fondo/alto) - 220/240 50Hz EDM

1 9,32 € 11,27 €

07629

EAN 8425998076295

MAQUINA CORTA CABELLOS RECARGABLE 10W INALAMBRICA. JUEGO COMPLETO PARA 

TODA LA FAMILIA. CABEZAL DE CORTE EXTRAIBLE DE FACIL LIMPIEZA. DISEÑO 

ERGONOMICO. 2 PEINES DE RECORTE. FUNCION DE PERFILADO. LUZ INDICADORA. 

OTROS ACCESORIOS: ADAPTADOR DE CC, PELUQUERO + CEPILLO DE LIMPIEZA + 

LUBRICANTE DE MANTENIMIENTO - DIMENSIONES: 5,5x18x4,5cm (ancho/fondo/alto) 

100-240V ~ 50/60Hz EDM

1 15,43 € 18,67 €

07599

EAN 8425998075991

CONJUNTO MAQUINA CORTA CABELLOS "BLACK EDITION" RECARGABLE 10W. 

INHALAMBRICA - 5 EN 1, RECORTADOR DE BARBA + RECORTADOR DE PRECISION + 

RECORTADOR DE NARIZ + MAQUINA DE AFEITAR. INTERRUPTOR ON/OF. LUZ 

INDICADORA DE FUNCIONAMIENTO. BATERIA DE 600mA 2,4V ACCESORIOS: SOPORTE DE 

ALMACENAMIENTO + ADAPTADOR + PEINE DE GUIA DE CORTE DE 5 TAMAÑOS + ACEITE 

LUBRICANTE + CEPILLO DE LIMPIEZA + PEINE. DIMENSIONES: 4,5x4,5x18cm 

(ancho/fondo/alto) 220-240V 50Hz EDM

1 15,63 € 18,92 €

07595

EAN 8425998075953

CORTADOR DE VELLO FAC A PILAS. ELIMINACION EFICAZ Y SEGURA DEL VELLO DE LAS 

OREJAS Y LA NARIZ. SISTEMA DE CUCHILLA CIRCULAR. FACIL LIMPIEZA. FUNCIONA CON 

1xAA (NO INCLUIDA). INTERRUPTOR ENCENDIDO/APAGADO. MEDIDAS Ø2,9x13cm 

(diámetro/alto) EDM

4 8,06 € 9,75 €

07594

EAN 8425998075946

CONJUNTO CORTADOR DE VELLO FACIAL A PILAS. ELIMINACION EFICAZ Y SEGURA DEL 

VELLO DE LAS OREJAS Y LA NARIZ. SISTEMA DE CUCHILLA CIRCULAR. FACIL LIMPIEZA. 

FUNCIONA CON 1xAA (NO INCLUIDA). INTERRUPTOR ENCENDIDO/APAGADO. 

ACCESORIOS: BASE DE SUJECION + CEPILLO DE LIMPIEZA + 3 CABEZALES - MEDIDAS: 

Ø2x13,3cm (diámetro/alto) EDM

1 6,72 € 8,13 €

07592

EAN 8425998075922

AFEITADORA ELECTRICA RECARGABLE INALAMBRICA. CUCHILLAS AUTO-AFILADAS. 

CABEZAL TRIPLE INDIVIDUAL FLOTANTE. ACCESORIOS: BOLSA DE VIAJE + CEPILLO DE 

LIMPIEZA + CABLE DE CARGA + 2 BATERIAS DE 100mA - 8h DE CARGA - 45min DE 

FUNCIONAMIENTO. INDICADOR DE CARGA LED. LAVABLE ABRIENDO EL CABEZAL DE 

AFEITADO PARA ENJUAGARLO. INCLUYE CORTAPATILLAS. DIMENSIONES:5,7 x 7 x 15,5 

cm (ancho/fondo/alto) 220-240V 50Hz EDM

1 12,72 € 15,39 €

07300

EAN 8435527824808

CALENTADOR DE CERA PARA DEPILACIÓN WARMEX, POTENCIA 40W, 220-240V/50-

60Hz,TEMPERATURA REGULABLE (50-120°) 6 NIVELES, SISTEMA DE CALENTAMIENTO 

QUE DERRITE LA CERA Y MANTIENE LA TEMPERATURA, INCLUYE ESPÁTULA Y TAPA, 

INDICADOR LED DE CALENTAMIENTO, MEDIDAS 11x13,2x12cm. INNOVAGOODS

1 15,89 € 19,22 €

07593
EAN 8425998075939

CUCHILLA DE RECAMBIO DE AFEITADORA REF. 07592 EDM
1 3,93 € 4,76 €

07597

EAN 8425998075977

AFEITADORA ELECTRICA RECARGABLE. INALAMBRICA. POTENCIA 3W, CUCHILLAS AUTO-

AFILADAS. CABEZAL TRIPLE INDIVIDUAL FLOTANTE. ACCESORIOS: CEPILLO DE LIMPIEZA + 

ADAPTADOR + 2 BATERIAS DE Ni-Mh - 8h DE CARGA 60min DE FUNCIONAMIENTO, 

INDICADOR DE CARGA LED. LAVABLE ABRIENDO EL CABEZAL DE AFEITADO PARA 

ENJUAGARLO. DIMENSIONES:  6,5x7x16cm (ancho/fondo/alto) 110-240V 50Hz EDM

1 14,79 € 17,89 €



07258

EAN 8435527825195

CORTA CABELLOS PROFESIONAL RECARGABLE CON ACCESORIOS V0103734 

INNOVAGOODS CON PANTALLA LCD Y 3 VELOCIDADES, PERMITE REALIZAR MULTITUD 

DE CORTES DE TENDENCIAS DIFERENTES CON SUS 6 PEINES(1,5 -2-3-4-6-9mm) INCLUYE: 

CABLE USB-C, PEQUEÑO CEPILLO DE LIMPIEZA, BOTELLITA DE ACEITE LUBRICANTE Y 

BOLSA DE TRANSPORTE. BATERIA LI-ION CON CAPACIDAD DE 1200 mAh DC 5V

1 17,79 € 21,52 €

07598
EAN 8425998075984

RECAMBIO CUCHILLAS DE AFEITADORA REF. 07597 EDM
1 6,74 € 8,16 €

07618

EAN 8425998076189

CEPILLO DE DIENTES ELÉCTRICO EDM. 3 MODOS DE VIBRACIÓN CON INDICADOR. 

RESISTENCIA AL AGUA IPX7. BATERÍA RECARGABLE CON CONECTOR TIPO C. TIEMPO DE 

CARGA: 3 HORAS. DURACIÓN APROXIMADA: 45 DÍAS. DIMENSIONES: 2,8x2,8x24,8cm. 

INCLUYE: CUERPO DEL CEPILLO, 2 CABEZALES, 1 CABLE USB-C

1 18,84 € 22,80 €

07323

EAN 8435527819453

LIMPIADOR Y SECADOR AUTOMÁTICO DE BROCHAS DE MAQUILLAJE MAKLIN, 

VELOCIDAD 7000 r.p.m, FUNCIONA CON PILAS 2AAA, INCLUYE 8 ADAPTADORES(Ø30-24-

19-15-11-9-7-5mm), BOTÓN ON/OFF, MEDIDAS Ø12x10cm, 3,5x13;5x3cm. 

INNOVAGOODS

1 13,12 € 15,87 €

07250

EAN 8435527816612

VAPORETA DE MANO MULTIUSOS CON ACCESORIOS 9 EN 1 STEANY  0,35L. 3 BAR 1000W 

V0103132 INNOVAGOODS. UN LIMPIADOR DE VAPOR MULTIUSOS QUE INCLUYE 9 

ACCESORIOS PARA FACILITAR UNA LIMPIEZA COMPLETA Y EN PROFUNDIDAD. POR SU 

DISEÑO COMPACTO, ES MUY CÓMODO Y FÁCIL DE USAR. LIMPIA Y DESINFECTA 

MEDIANTE LA PRESIÓN DEL VAPOR CALIENTE, TOTALMENTE LIBRE DE PRODUCTOS 

QUÍMICOS, ELIMINANDO CON EFICACIA GRASA, MOHO Y MANCHAS. IDEAL PARA 

UTILIZAR EN BAÑOS, COCINAS, COCHES, ETC. PERMITE LA LIMPIEZA EN SUPERFICIES 

DURAS (AZULEJOS, SUELOS, FREGADEROS, ENCIMERAS, PUERTAS, VENTANAS, ETC.) Y EN 

SUPERFICIES BLANDAS.

1 33,67 € 40,75 €

07262

EAN 8435654500613

TENDEDERO ELECTRICO PLEGABLE FULMO 18 RAILES 15 METROS DE SUPERFICIE DE 

SECADO 230W

1 53,80 € 65,09 €

77712

EAN 4023103229716

MOPA A VAPOR STEAM PLUS 168917 VILEDA. OFRECE RESULTADOS DE LIMPIEZA 

HIGIÉNICOS GRACIAS AL PODER DEL VAPOR MATA HASTA EL 99,9% DE LAS BACTERIAS Y 

VIRUS DE TODAS LAS SUPERFICIES SIN EL USO DE PRODUCTOS QUÍMICOS DE LIMPIEZA 

AGRESIVOS. EL MARCO TRIANGULAR DEL LIMPIADOR A VAPOR LE PERMITE LIMPIAR Y 

MANIOBRAR FACILMENTE EN LAS ESQUINAS Y DEBAJO DE LOS MUEBLES. ASA EXTRAIBLE 

Y POSIBILIDAD DE COLGARLA EN LA PARTE TRASERA. PARA SOLICITAR RECAMBIOS O 

ACCESORIOS SOLO VENTA ONLINE: www.vileda.com NO SE PUEDEN HACER CAMBIOS, 

EN CASO DE PROBLEMA CONTACTAR CON SERVICIO TECNICO VILEDA

1 104,54 € 126,50 €

07238

EAN 8435527818302

PLANCHA DE VAPOR VERTICAL PLEGABLE STEERON 1000W INNOVAGOODS. UNA 

POTENTE PLANCHA DE VAPOR VERTICAL (1000 W) CON MANGO PLEGABLE Y UN DISEÑO 

MODERNO Y COMPACTO QUE FACILITA SU TRANSPORTE Y ALMACENAJE, OCUPANDO EL 

MÍNIMO ESPACIO. SE CALIENTA CON GRAN RAPIDEZ (30 S APROX.) Y PUEDE UTILIZARSE 

EN POSICIÓN VERTICAL U HORIZONTAL, SEGÚN LAS NECESIDADES Y PREFERENCIAS. 

DISPONE DE UN DEPÓSITO EXTRAÍBLE CON CAPACIDAD DE 100ml Y VAPOR CONTINUO 

(35g/MIN). ESTA PLANCHA DE ROPA ORIGINAL, VERSÁTIL Y PORTÁTIL ES LIGERA Y 

MANEJABLE, MUY CÓMODA Y FÁCIL DE USAR. ELIMINA EFICAZMENTE ARRUGAS Y 

OLORES Y ESTERILIZA LOS TEJIDOS. INCLUYE INSTRUCCIONES DE USO Y VARIOS 

ACCESORIOS (VASO MEDIDOR, CEPILLO QUITAPELUSAS Y RECOGECABLE DE SILICONA). 

EL CEPILLO QUITAPELUSAS INCLUIDO ES IDEAL PARA LIMPIAR LA SUCIEDAD SUPERFICIAL 

Y ELIMINAR PELUSAS DE TEJIDOS GRUESOS (COMO ABRIGOS, CORTINAS, 

ETC.).MATERIAL:PC,COLOR:BLANCO,TRANSPARENTEPLATEADO, DISEÑO MODERNO: 

ORIGINAL Y PORTÁTIL. POTENCIA: 1000W. AC IN: 210-240V/50HZ.LONGITUD DEL CABLE: 

150cm. TIPO DE ENCHUFE: F, MEDIDAS APROX. DESPLEGADO: 18,5x18x9cm. MEDIDAS 

APROX. PLEGADO: 18,5x9,5x9cm.

1 25,93 € 31,38 €

77728

EAN 4023103232082

LOOPER FREGONA ELECTRICA CON SPRAY 169833 VILEDA. LIGERA E INALAMBRICA QUE 

TE AYUDA A MANTENER LA CASA LIMPIA SIN ESFUERZO Y EN CUALQUIER MOMENTO. 

ELIMINA HASTA EL 99,9% DE BACTERIAS Y VIRUS SOLO CON AGUA. CARGADOR 

INCLUIDO Y BATERIA DE LARGA DURACION CON 35 MINUTOS.

1 133,44 € 161,46 €



07771

EAN 8425998077711

PLANCHA DE VAPOR VERTICAL 1000W.  VELOCIODAD DEL VAPOR 15-20 g/min, 

DEPÓSITO DE AGUA DESMONTABLE DE 200ml, CABEZAL DE VAPOR CON REVESTIMIENTO 

CERÁMICO, CON PROTECCIÓN CONTRA SOBRECALENTAMINETO, ELIMINA ARRUGAS, 

OLORES Y HASTA EL 99,9% DE LAS BACTERIAS EN 60 SEGUNDOS (2 TIPOS DE BACTERIAS 

EN 3 SUPERFICIES); LIGERO, PORTATIL Y CON UN DISEÑO ERGONÓMICO. ACCESORIOS: 

CEPILLO PARA QUITAR PELUSA Y VASO MEDIDOR. COLOR NEGRO. MEDIDAS 

10,8x16,6x27,9cm. 220-240V ~ 50/60Hz

1 19,42 € 23,50 €

78452

EAN 8436589741225

ASPIRADOR VERTICAL ARES KATHARI: EXPERIMENTA LA VERSATILIDAD DE ESTE POTENTE 

ASPIRADOR 2 EN 1 QUE REDEFINE LA LIMPIEZA. EQUIPADO CON UN SISTEMA DE 

FILTRACIÓN AVANZADA HEPA+INOX, GARANTIZA UNA LIMPIEZA PROFUNDA, 

ELIMINANDO EL 99.9% DE LOS ALÉRGENOS. POTENCIA DE 150W Y ACCESORIOS 

INCLUIDOS PARA UNA LIMPIEZA EFICIENTE Y PRÁCTICA. AUTONOMÍA HASTA 30 MIN 

CON CAPACIDAD DE SUCCIÓN DE HASTA 10KPA. ¡DESCUBRE LA COMODIDAD CON EL 

ARES KATHARI! CARACTERÍSTICAS: POTENCIA 150W, AUTONOMÍA HASTA 30 MIN, 

CAPACIDAD DE SUCCIÓN HASTA 10KPA, FILTRO HEPA + ACERO INOXIDABLE, 22.2V - 

2000MAH, TIEMPO DE CARGA: 4H, CAPACIDAD DEL TANQUE: 450ml, ACCESORIOS: 

SOPORTE DE PARED, BOQUILLA PLANA 2 EN 1 CON CEPILLO.

1 92,87 € 112,37 €

07305

EAN 8425998073058

PLANCHA DE VIAJE 1100W EDM. MEDIDAS: 20.3x9.3x12.4cm. DEPÓSITO DE 80ml. BASE 

ANTIADHERENTE. CABLE DE 1,8m. EDM

1 14,22 € 17,20 €

07713

EAN 8425998077131

PLANCHA DE VAPOR 2000W 220-240V MODELO PEQUEÑO EDM. PLANCHA A VAPOR O 

EN SECO CON CHORRO DE VAPOR Y SPRAY DE AGUA. POTENCIA DE VAPOR AJUSTABLE. 

BASE ANTIADHERENTE DE ALEACIÓN DE ALUMINIO ADC-12. DEPÓSITO DE 260ml. 

MEDIDAS: 25,7x10,9x14,5cm (ancho/fondo/alto) Suela plancha 20,2x10,9cm

1 25,25 € 30,56 €

07714

EAN 8425998077148

PLANCHA DE VAPOR 2800W 220-240V MODELO GRANDE EDM. PLANCHA A VAPOR O EN 

SECO CON CHORRO DE VAPOR Y SPRAY DE AGUA. POTENCIA DE VAPOR AJUSTABLE. 

BASE ANTIADHERENTE DE ALEACIÓN DE ALUMINIO ADC-12. DEPÓSITO DE 400ml. 

MEDIDAS: 30x12,6x16cm (ancho/fondo/alto) Suela plancha 23,8x12,6cm (ancho/fondo)

1 34,80 € 42,11 €

07689

EAN 8425998076899

QUITA PELUSAS A PILAS. IDEAL PARA LA FACIL ELIMINIACION DE PELUSAS. REJILLA DE 

PELUSAS METALICA. RECIPIENTE PARA LAS PELUSAS TRANSPARENTE Y DESMONTABLE. 

BOTON DE ENCENDIDO/APAGADO. MOTOR DC. FUNCIONA CON 2xAA (NO INCLUIDAS) 

MEDIDAS: 6 x 7,7 x 13,5 cm EDM

2 9,27 € 11,22 €

77713
EAN 4023103181281

RECAMBIO STEAM 3.0 168926 VILEDA
1 14,79 € 17,89 €

07797

EAN 8425998077971

QUITA PELUSAS ELÉCTRICO RECARGABLE EDM. DOS BATERÍAS DE 400mAh. TIEMPO DE 

TRABAJO APROX: 45 MIN. TIEMPO DE CARGA: 8h MEDIANTE USB-C (CABLE INCLUIDO). 

INCLUYE CEPILLO DE LIMPIEZA. MANGO DE ROTACIÓN 90º.DIMENSIONES 8,5x9x13,5 cm

1 8,02 € 9,71 €

07695

EAN 8425998076950

ASPIRADOR MULTICICLONICO. 700 W. DEPOSITO 2,2 L. 80dB. 220-240V 50Hz  3m DE 

CABLE (RECOGIDA DE CABLE AUTOMATICA). FILTRO LAVABLE Y FÁCIL DE VACIAR. SIN 

BOLSA. CONDUCTO GIRATORIO 360°. INCLUYE ACCESORIOS. CEPILLO SUAVE CABEZAL, 

TUBO DE CONEXIÓN Y RINCONERA CON MINI CEPILLO SUAVE.ASPIRADOR IDEAL PARA 

TODO TIPO DE SUELOS Y SUPERFÍCIES. DIMENSIONES: 24,8x34,2x29,7cm  CLASE 

ENERGETICA A

1 56,29 € 68,11 €

07696

EAN 8425998076967

ASPIRADORA MULTICICLONICO  POTENCIA: 700W. CLASE ENERGETICA "A". DEPOSITO: 

2,5 L. 79dB. 3m DE CABLE. FILTRO LAVABLE. SIN BOLSA. DIMENSIONES: 24x33x29cm 

(ancho/fondo/alto) 220-240V 50Hz EDM

1 60,11 € 72,74 €

07698

EAN 8425998076981

ASPIRADOR ESCOBA SIN CABLE 2 EN 1,  200W 18KPA EDM. BATERÍA RECARGABLE DE 

2200mAh. TIEMPO DE CARGA: 4H. TIEMPO DE FUNCIONAMIENTO: 15 MINUTOS EN ALTA 

VELOCIDAD; 30 MINUTOS EN MODO ECO. NIVEL DE RUIDO:75dB. TANQUE DE 0,8 L.

1 98,68 € 119,40 €



76139

EAN 8425998761399

DISPENSADOR DE AGUA MANUAL COMPATIBLE PARA GARRAFAS DE 5Y 8 L. DISPONE DE 

UN ADAPTADOR PARA GARRAFAS CON BOCA DE DIÁMETRO DE 48mm Y 38mm Y 

ADEMÁS, TIENES DOS TUBOS DESMONTABLES PARA ALCANZAR LOS 18 - 33cm DE 

PROFUNDIDAD DE LAS GARRAFAS. FÁCIL USO MANUAL: SIMPLEMENTE PRESIONE EL 

CABEZAL DE LA BOMBA Y EL AGUA FLUIRÁ. ASEGÚRESE DE QUE ESTÁ BIEN ENCAJADO. 

FÁCIL DE LIMPIAR:  CUENTA TAMBIÉN CON UN CEPILLO PARA LAVAR TODAS LAS PIEZAS 

CON MAYOR COMODIDAD. GOURMET KITCHEN

4 10,14 € 12,27 €

76753

EAN 8425998767537

DISPENSADOR ELECTRÓNICO PARA GARRAFAS DE AGUA CON DIÁMETROS DE BOCA 

ADMITIDOS Ø4-5cm Y GARRAFAS DE 20 LITROS. INCLUYE: ADAPTADOR PARA GARRAFAS. 

CABLE MICRO USB PARA SU RECARGA. BATERIA 1.200 mAh 4,4W 3,7V INR18650 

(TIEMPO DE CARGA: 3-4h) CARGA  5V1A, TIEMPO DE FUNCIONAMIENTO 60 MINUTOS 

DESPUES DE LA CARGA COMPLETA. LUZ INDICADORA DE CARGA (ROJA Y VERDE). 

INFORMACION DE CAUDAL: 200ml EN 7 SEGUNDOS. INCLUYE TUBO DE 60cm. 

DIMENSIONES: Ø9x19cm (diametro/altura). EDM

1 7,87 € 9,52 €

78277

EAN 8425998782776

ADAPTADOR DE BOTELLA DE 5, 6, 8, 10 Y 12 LITROS, PARA DISPENSADOR DE AGUA 

ELECTRONICO 76753 (X001A0XMON). SET DE 2 PIEZAS, MOVILCOM, Ø37-38 Y 48mm.

1 2,07 € 2,50 €

07817

EAN 8425998078176

MÁQUINA DE VACIO 90W. POTENCIA DE VACIO 35-55Kpa, ANCHO DE SELLADO 28cm; 

INDICADOR LUMINOSO. CON 5 FUNCIONES: MODO HÚMEDO, PARA ALIMENTOS 

HUMEDOS; CONTENEDOR DE VACIO; SOLO SELLO; ASPIRAR Y SELLAR; Y BLANDOS, PARA 

ALIMENTOS SENSIBLES A LA PRESIÓN. CONTIENE 1 BOBINA DE BOLSAS Y TUBO DE 

ASPIRACIÓN. NO CONTIENE DEPÓSITO DE EVACUACIÓN. COPATIBLE UNICAMENTE CON 

BOLSAS DE VACIO EDM (REF. 07587). COLOR BLANCO Y NEGRO. MEDIDAS 

37,6x11x5,7cm. 220-240V ~ 50/60Hz

1 25,63 € 31,01 €

07772

EAN 8425998077728

MOLINILLO DE PIMIENTA ELÉCTRICO 70 ml, 4 PILAS AAA - 1,5V (NO INCLUIDAS). BOTÓN 

ON/OFF, (PARA MOLER MANTENER PRESIONADO EL BOTÓN), DEPÓSITO TRANSPARENTE 

Y DESMONTABLE, MOLINILLO DE CERÁMICA. LA LUZ LED SE ENCENDERÁ 

AUTOMÁTICAMENTE DURANTE SU USO. PUEDE AJUSTAR MANUALMENTE EL GROSOR 

DEL GRANO MOLIDO. SOLO PARA PIMIENTA Y SAL. Ø5,5x17,6 cm.

1 5,86 € 7,09 €

07789

EAN 8425998077896

OLLA ARROCERA 400W 1L EDM CON REVESTIMIENTO ANTIADHERENTE Y TAPA DE 

VIDRIO. INTERRUPTOR DE ENCENDIDO/APAGADO. DOS FUNCIONES, COCER Y 

MANTENER CALIENTE. INDICADOR DE LUZ LED. CON BASE DE GOMA ANTIDESLIZANTES. 

ACCESORIOS INCLUIDOS: VASO MEDIDOR DE PLÁSTICO Y ESPÁTULA.

1 19,47 € 23,56 €

07701

EAN 8425998077018

SACACORCHOS ELÉCTRICO PARA BOTELLAS DE VINO. CONTROL MEDIANTE 2 BOTONES. 

ILUMINACIÓN LED AZUL CUANDO EL ABRIDOR ESTÀ EN FUNCIONAMIENTO. CON 4xAA 

(NO INCLUIDAS). INCLUYE CORTADOR PARA FILM PROTECTOR DE CORCHO. ABRE HASTA 

90 BOTELLAS. DIAMETRO DE CUELLO MÁXIMO Ø35mm. DIMENSIONES: Ø4,5x25,2cm 

(diametro/altura). EDM

1 10,58 € 12,80 €

07796

EAN 8425998077964

IMPRESIÓN TÉRMICA SIN TINTA. RECARGABLE USB-C, CON CABLE INCLUIDO. CREA TUS 

DISEÑOS EN LA APP (CONSULTAR INSTRUCCIONES). PUEDES IMPRIMIR TEXTO, ICONOS, 

IMÁGENES, EAN, QR, OCR (CONVERTIR IMAGEN A TEXTO), PUEDES IMPRIMIR MÚLTIPLES 

COPIAS. INCLUYE UN ROLLO DE PAPEL CONTINUO.DIMENSIONES 7.96x2.92x13.5cm

1 35,20 € 42,59 €

78095

EAN 3560237597898

MOLINILLO DE PIMIENTA ELECTRICO 22.3cm (alto) COLECCIÓN 'NOIR KITCHEN'. 

FUNCIONA CON 4 PILAS AA NO INCLUIDAS.

1 9,17 € 11,10 €

07257

EAN 8435527782498

FREIDORA DE AIRE 2,2L 1200W CON CESTA V0103713 INNOVAGOODS CON 

TEMPORIZADOR Y SISTEMA DE AIRE 360°C CESTA ANTIADHERENTE Y APTA PARA 

LAVAVAJILLAS

1 52,04 € 62,97 €

07790

EAN 8425998077902

FREIDORA DE AIRE 5L CON PANTALLA LED, 1450W, CON BASE ANTIDESLIZANTE, USO 

FACIL CON 8 MENÚS PROGRAMADOS, TEMPERATURA AJUSTABLE; 80ºC- 200ºC, CON 

PROTECCIÓN CONTRA SOBRECALIENTAMIENTO, TEMPORIZADOR DE 1min,-60min, 

FUNCIÓN DE APAGADO AUTOMÁTICO, DEPOSITO ANTIADHERENTE DESMONTABLE Y 

BANDEJA. 220V, MEDIDAS: 33,8x31,7x37,4cm EDM

1 53,12 € 64,27 €



07654

EAN 8425998076547

FREIDORA DE AIRE 3,6L 1400W CON CESTA EDM. TEMPORIZADOR HASTA 60 MINUTOS. 

TEMPERATURA DE 80 A 200°C. INCLUYE CESTA DE 2,6L DE CAPACIDAD. DIÁMETRO DE LA 

CESTA Ø18,5cm PROFUNDIDAD: 9 cm

1 46,94 € 56,79 €

07651

EAN 8425998076516

MOLINILLO DE CAFE. FUNCIONAMIENTO A PRESION. POTENCIA: 120W. SISTEMA DE 

BLOQUEO DE SEGURIDAD. ESPACIO PARA GUARDAR EL CABLE. BASE ANTIDESLIZANTE. 

CARCASA DE ACERO INOXIDABLE. CUCHILLAS DE ACERO INOXIDABLE. DIMENSIONES: 

Ø10x19,5cm (diámetro/alto)  220-240V 50Hz EDM

1 17,86 € 21,61 €

07653

EAN 8425998076530

CAFETERA DE GOTEO 6 TAZAS POTENCIA: 550W. FUNCION ANTI-GOTEO. FILTRO 

BASCULANTE DE NYLON DESMONTABLE Y LAVABLE. INDICADOR LUMINOSO ON/OFF. 

DEPOSITO DE AGUA TRASLUCIDO CON MARCAS DE NIVEL. FUNCION DE 

TERMORETENCION. MANTIENE EL CAFE CALIENTE DURANTE 30 min. PROTECCION DE 

SOBRECALENTAMIENTO. DIMENSIONES: 16,5x12,5x24cm  220-240V 50Hz EDM

1 15,55 € 18,81 €

07652

EAN 8425998076523

CAFETERA DE GOTEO 12 TAZAS 1,2L - POTENCIA: 800W. FUNCION ANTI-GOTEO. FILTRO 

BASCULANTE DE NYLON DESMONTABLE Y LAVABLE. INDICADOR LUMINOSO ON/OFF. 

DEPOSITO DE AGUA TRASLUCIDO CON MARCAS DE NIVEL. FUNCION DE 

TERMORETENCION. MANTIENE EL CAFE CALIENTE DURANTE 30 min. PROTECCION DE 

SOBRECALENTAMIENTO. DIMENSIONES: 16,5 x 22 x 29 cm (ancho/fondo/alto) 220-240V 

50Hz EDM

1 20,36 € 24,64 €

07707

EAN 8425998077070

CAFETERA ESPRESSO DE 20 BARES EDM. DEPÓSITO DE AGUA DE 1,3L. MODO PARA UNA 

Y DOS TAZAS. INCLUYE FUNCIÓN DE PARADA AUTOMÁTICA PARA PREPARAR UN 

ESPRESSO PERFECTO, INFUSIONANDO LA CANTIDAD EXACTA DE CAFÉ SIN QUE EL 

USUARIO DEBA DETENERLA MANUALMENTE. VAPORIZADOR PARA ESPUMAR LECHE Y 

CALENTAR AGUA. BANDEJA RECOGE GOTAS DESMONTABLE. PROTECCIÓN CONTRA 

SOBRECALENTAMIENTO Y SOBREPRESIÓN. BOTONES CON LUZ LED. CALDERA DE 

ALEACIÓN CON TUBO DE ACERO INOXIDABLE. INCLUYE FILTRO PARA UNA TAZA. NO 

INCLUYE MOLINO DE CAFÉ.14,1 x 40,6 x 28,6 cm

1 66,65 € 80,64 €

07640

EAN 8425998076400

TOSTADORA VERTICAL POTENCIA 700W. CALENTADOR DE PLACA DE MICA.TUESTE POR 

LOS DOS LADOS. INTERRUPTOR ENCENDIDO/APAGADO. CUERPO Y PARRILLA DE ACERO 

INOXIDABLE. HASTA 4 REBANADAS A LA VEZ. CAPACIDAD PARA CUALQUIER TAMAÑO O 

TIPO DE PAN. DIMENSIONES: 28x9x18cm (ancho/fondo/alto) 220-240V 50Hz EDM

1 18,26 € 22,09 €

07636

EAN 8425998076363

MULTITOSTADOR CON TEMPORIZADOR POTENCIA: 600W. 6 TEMPERATURAS DE 

TOSTADO. TEMPORIZADOR CON SEÑAL ACUSTICA. POSIBILIDAD DE TUESTE DE 

CUALQUIER TIPO DE PAN. RECIPIENTE RECOGEMIGAS. DIMENSIONES: 35,5x21x6cm 

(ancho/fondo/alto). 220-240V EDM

1 17,71 € 21,43 €

07649

EAN 8425998076493

TOSTADORA DOBLE RANURA BLACK DESIGN POTENCIA: 750W COLOR NEGRO, 

SUPERFICIE DE TOQUE FRIO FUNCIÓN DE PARADA 7 POSICIONES DE TOSTADO, FUNCIÓN 

DESCONGELAR, BANDEJA RECOGEMIGAS DIMENSIONES: 25x14x17,2cm 

(ancho/fondo/alto)

1 13,39 € 16,21 €

07798

EAN 8425998077988

TOSTADORA RANURA LARGA BLACK DESIGN EDM. 900W. FUNCIÓN DE CALENTAR Y 

DESCONGELAR. 7 POSICIONES DE TOSTADO Y BANDEJA PARA MIGAS.. 38,4x11,5x17,2 cm

1 16,34 € 19,77 €

07706

EAN 8425998077063

TOSTADORA DOBLE RANURA LARGA BLACK DESIGN EDM - POTENCIA: 1400W. COLOR 

NEGRO. SUPERFICIE DE TACTO FRÍO. FUNCIÓN DE CALENTAR Y DESCONGELAR. 

INDICADOR LUMINOSO. BANDEJA RECOGEMIGAS.DIMENSIONES: 35x14x16cm 

(ancho/fondo/alto).

1 21,24 € 25,69 €

07638

EAN 8425998076387

TOSTADORA DOBLE RANURA WHITE DESIGN POTENCIA: 850W. COLOR BLANCO. 

SUPERFICIE DE TOQUE FRIO. FUNCION DE PARADA. 7 POSICIONES DE TOSTADO. 

BANDEJA RECOGEMIGAS. DIMENSIONES:  25.2x16.2x19.5cm (ancho/fondo/alto) 220-

240V 50/60Hz EDM

1 18,50 € 22,39 €

07639

EAN 8425998076394

TOSTADORA RANURA LARGA WHITE DESIGN POTENCIA: 900W. COLOR BLANCO. 

SUPERFICIE DE TOQUE FRIO. FUNCION DE PARADA. 7 POSICIONES DE TOSTADO. 

BANDEJA RECOGEMIGAS. DIMENSIONES: 37x11,5x19cm (ancho/fondo/alto) 220-240V 

50/60Hz EDM

1 18,92 € 22,90 €



07799

EAN 8425998077995

TOSTADORA DOBLE RANURA LARGA WHITE DESIGN EDM. 1400W. FUNCIÓN DE 

CALENTAR Y DESCONGELAR. 7 POSICIONES DE TOSTADO. BANDEJA PARA 

MIGAS.DIMENSIONES 38,2x14,4x17,2 cm

1 21,15 € 25,59 €

07515

EAN 8013240102900

BASCULA BLUETOOTH Y CALCULO DE LA COMPOSICIÓN CORPORAL SMART COLOR 

BLANCO 180kg LAICA. BASCULA ELECTRONICA SMART CON CALCULO DE LA 

COMPOSICIÓN CORPORAL. ANALIZA: PESO CORPORAL, % GRASA CORPORAL, % 

MUSCULO, % AGUA, INDICE DE MASA CORPORAL, METABOLISMO BASAL. ENVÍA 

AUTOMATICAMENTE DATOS DE COMPOSICIÓN CORPORAL A SU TELEFONO 

INTELIGENTE. COMPATIBLE CON TECNOLOGIA BLUETOOTH 4.0 O SUPERIOR. DESCARGA 

LA APLICACIÓN GRATUITA LAICA HOME WELLNESS PARA MEMORIZAR Y MONITORIZAR 

DATOS DIRECTAMENTE EN TU SMARTPHONE. FUNCIONA CON 2xAAA NO INCLUIDAS. 

NUMERO DE USUARIOS ILIMITADO. PANTALLA LCD. PESO MÁXIMO 180kg CON 

DIVISIONES DE 100g. MATERIAL: VIDRIO TEMPLADO.

1 27,53 € 33,31 €

07613

EAN 8425998076134

BÁSCULA DE BAÑO DIGITAL INTELIGENTE CON BLUETOOTH EDM. FUNCIONA CON 

APLICACIÓN COMPATIBLE CON iOS Y ANDROID. MÁXIMO 180kg. MIDE GRASA 

CORPORAL, NIVEL DE HIDRATACIÓN, MASA MUSCULAR Y OTROS FACTORES 

DISPONIBLES EN LA APP. PANTALLA LCD. FUNCIONA CON DOS PILAS AAA NO 

INCLUIDAS.DIMENSIONES 26x2,2x26cm (ancho/fondo/alto).

1 12,77 € 15,45 €

07516

EAN 8013240102931

BASCULA DE BAÑO DIGITAL CON CALCULO DE LA COMPOSICIÓN CORPORAL COLOR 

BLANCO 180kg LAICA. MIDE EL PESO, CALCULA EL % DE MASA GRASA, EL % DE AGUA, EL 

% DE MUSCULOS ESQUELÉTICOS, EL METABOLISMO BASAL Y EL INDICE DE MASA 

COROPORAL. ALMACENAMIENTO DE DATOS PARA 10 USUARIOS. PANTALLA LCD. PESO 

MAXIMO 180kg. MATERIAL: VIDRIO TEMPLADO. FUNCIONA CON 1x3 CR2032 

(INCLUIDA). LAICA.

1 20,36 € 24,64 €

07520

EAN 8425998075205

BASCULA DE BAÑO DIGITAL TRANSPARENTE MAX 180kg EDM. ACABADO CRISTALIZADO 

PARA UNA MAYOR FACILIDAD DE LIMPIEZA. PERFIL ULTRAFINO PARA OCUPAR EL 

MENOR ESPACIO POSIBLE (22mm). DIVISIÓN DE LECTURA 0.1kg. PANTALLA LCD CON 

TAMAÑO DE LECTURA 62x28mm. PESO MÁXIMO DE LECTURA 180kg. FUNCIONA CON 

UNA SOLA PILA CR2032. EDM DIMENSIONES 28x2x28 cm

1 10,97 € 13,28 €

07518

EAN 8013240102498

BASCULA ELECTRONICA PARA BAÑO BLANCA MÁX. 150kg PS1068W 30,3x30,3x2cm 

(ancho/fondo/alto) LAICA

1 12,67 € 15,33 €

07521

EAN 8425998075212

BASCULA DE BAÑO DIGITAL NEGRA MAX 180kg EDM. PERFIL ULTRAFINO PARA OCUPAR 

EL MENOR ESPACIO POSIBLE (22mm). DIVISIÓN DE LECTURA 0.1kg. PANTALLA LCD CON 

TAMAÑO DE LECTURA 72x26mm. PESO MÁXIMO DE LECTURA 180kg. FUNCIONA CON 2 

PILAS AAA. EDM DIMENSIONES 26x1,8x26

1 9,29 € 11,24 €

07531

EAN 8425998075311

BASCULA DE BAÑO DIGITAL EFECTO MADERA MAX. 180kg MOD 3 EDM. ACABADO 

CRISTALIZADO PARA UNA MAYOR FACILIDAD DE LIMPIEZA. PERFIL ULTRAFINO PARA 

OCUPAR EL MENOR ESPACIO POSIBLE (22mm). DIVISIÓN DE LECTURA 0.1kg. PANTALLA 

LCD CON TAMAÑO DE LECTURA 74x28mm. PESO MÁXIMO DE LECTURA 180kg. 

FUNCIONA CON UNA SOLA PILA CR2032. EDM. DIMENSIONES 30 x 1,8 x 30 cm

1 11,76 € 14,23 €

90434

EAN 8013240103020

BÁSCULA ELECTRÓNICA DE BAÑO BLANCA CON RAYAS AZULES Y GRISES 150kg PS1074 

LAICA. DE CRISTAL TEMPLADO DE 5mm. BATERIAS INCLUIDAS. 30,3x30,3x2cm 

(ancho/fondo/alto)

1 13,75 € 16,63 €

90433

EAN 8013240101538

BÁSCULA ELECTRÓNICA DE BAÑO BLANCA 180kg PS1054 LAICA. CRISTAL TEMPLADO DE 

6mm. BATERIAS INCLUIDAS 30,3x30,3x2cm (ancho/fondo/alto)

1 13,75 € 16,63 €

07617

EAN 8425998076172

BASCULA DE BAÑO MECANICA MAX. 130kg EDM SUPERFICIE ANTIDESLIZANTE. 

DIMENSIONES 24,3x4x26,8 (ancho/fondo/alto). DISEÑO RESISTENTE. PESO MÁXIMO DE 

LECTURA 130kg. DIVISIÓN DE LECTURA DE 1kg.

1 10,45 € 12,65 €



07532

EAN 8425998075328

BÁSCULA DE VIAJE PARA EQUIPAJE EDM. CAPACIDAD MÁXIMA 50kg. PANTALLA LCD. 

FUNCIÓN TARA. AUTO RETORNO A CERO Y AUTO APAGADO. INDICADOR DE 

SOBREPESO. INDICADOR DE BATERÍA BAJA. DIMENSIONES: 13x3,7cm . FUNCIONA CON 1 

PILA CR2032 3V INCLUIDA.

1 5,84 € 7,07 €

90065
EAN 8718026584900

BASCULA ANALOGICA CLASICA PESO MAX. 32kg, CON CINTA METRICA
3 10,14 € 12,27 €

76599

EAN 8013240102214

BASCULA ELECTRONICA KS5010 MODELO MADERA CUCHARAS 10kg LAICA. BASCULA DE 

COCINA DIGITAL QUE PESA INCLUSO ALIMENTOS LIQUIDOS. SE PUEDE COLGAR. 

PANTALLA TACTIL. DIVISIONES: 1G-0.1 OZ. PESO MAXIMO: 10kg-352.7 OZ. 

DIMENSIONES: 18.5x22.7x1.7cm (ancho/fondo/alto). 2xAAA NO INCLUIDAS. LAICA.

1 16,14 € 19,53 €

07526

EAN 8425998075267

BASCULA DE COCINA DIGITAL MAX 5kg MOD 1. ACABADO CRISTALIZADO PARA UNA 

MAYOR FACILIDAD DE LIMPIEZA. PERFIL ULTRAFINO PARA OCUPAR EL MENOR ESPACIO 

POSIBLE (15mm). DIVISIÓN DE LECTURA 0,001kg. MIDE EL VOLUMEN DE AGUA Y LECHE. 

PANTALLA LCD CON UN TAMAÑO DE LECTURA DE 4x1,8mm. SE APAGARÁ LA BASCULA 

AUTOMÁTICAMENTE DESPUÉS DE 2 MIN SIN USO. EL PESO MÁXIMO DE LECTURA ES DE 

5kg. FUNCIONA CON UNA SOLA PILA CR2032. EDM.

1 9,50 € 11,49 €

77371

EAN 8013240103150

BASCULA DE COCINA ELECTRÓNICA BLANCA 5kg CON BATERÍA RECARGABLE KS1320 

LAICA

1 18,51 € 22,40 €

07527

EAN 8425998075274

BASCULA DE COCINA DIGITAL MAX. 5kg MOD 2 EDM 19,5x14cm. ACABADO 

CRISTALIZADO PARA UNA MAYOR FACILIDAD DE LIMPIEZA. PERFIL ULTRAFINO PARA 

OCUPAR EL MENOR ESPACIO POSIBLE (15mm). DIVISIÓN DE LECTURA 0,001kg. MIDE EL 

VOLUMEN DE AGUA Y LECHE. PANTALLA LCD CON UN TAMAÑO DE LECTURA DE 

4x1,8cm. SE APAGARÁ LA BASCULA AUTOMÁTICAMENTE DESPUÉS DE 2 MIN SIN USO. EL 

PESO MÁXIMO DE LECTRUA ES DE 5kg. FUNCIONA CON UNA SOLA PILA CR2032. EDM.

1 9,41 € 11,39 €

07528

EAN 8425998075281

BASCULA DE COCINA DIGITAL MAX 5kg MOD 3 EDM. ACABADO CRISTALIZADO PARA 

UNA MAYOR FACILIDAD DE LIMPIEZA. PERFIL ULTRAFINO PARA OCUPAR EL MENOR 

ESPACIO POSIBLE (15mm). DIVISIÓN DE LECTURA 0,001kg. MIDE EL VOLUMEN DE AGUA 

Y LECHE. PANTALLA LCD CON UN TAMAÑO DE LECTURA DE 4x1,8mm. SE APAGARÁ LA 

BASCULA AUTOMÁTICAMENTE DESPUÉS DE 2 MIN SIN USO. EL PESO MÁXIMO DE 

LECTRUA ES DE 5kg. FUNCIONA CON UNA SOLA PILA CR2032. EDM.

1 9,41 € 11,39 €

07523

EAN 8425998075236

BASCULA ANALOGICA DE COCINA MAX. 5kg EDM. ESTILO CLÁSICO. DIVISIÓN DE 

LECTURA DE 20g. BANDEJA DE ACERO INOXIDABLE 20'5x20,5x25,5cm. ROSCA DE AJUSTE 

PARA EQUILIBRAR LA BASCULA. EDM

1 16,15 € 19,55 €

07621

EAN 8425998076219

BASCULA ANALOGICA DE COCINA MAX. 4kg ESCALADO DE 10g. DIMENSIONES 

16,5x16,5x17cm PLATO Ø16,5cm EDM

1 5,83 € 7,06 €

90432
EAN 8013240400389

BALANZA MECÁNICA CON BOL BLANCA 1kg KS711 LAICA
1 8,30 € 10,04 €

07773

EAN 8425998077735

ESPUMADOR DE LECHE ELÉCTRICO, ALIMENTACIÓN 2 PILAS AA - 1,5V (NO INCLUIDAS). 

MOTOR DE ALTA ENERGIA 14000 rpm. TIEMPO DE TRABAJO MÁX.3 MIN. VARILLA DE 

ACERO INOXIDABLE 304. NO ES DESMONTABLE. NEGRO. 3,5x2,25x19,8 cm.

4 7,45 € 9,02 €

07770

EAN 8425998077704

BATIDORA DE MANO 1700W CON ACCESORIOS, 220-240V - 50Hz, 2 VELOCIDADES Y 

CONTROL VARIABLE, CARCASA Y VARILLA DE ACERO INOXIDABLE, DESMONTABLES (4 

CUCHILLAS), VASO MEDIDOR 600 ml, PICADORA 500 ml. Ø6,5x41 cm, MANGO 

ERGONÓMICO.

1 33,59 € 40,64 €



07723

EAN 8427950367342

SECAMANOS POWER+ BLANCO JOFEL. SECAMANOS ÓPTICO DE ALTAS PRESTACIONES, 

FABRICADO EN ABS DE ALTA CALIDAD Y RESISTENCIA, COMPACTO Y DE REDUCIDAS 

DIMENSIONES, SECADO EN APROXIMADAMENTE 10", SECADO POR CORTINA DE AIRE, 

SECADO RÁPIDO E HIGIÉNICO. ANTIVIBRACIÓN. FILTRO HEPA, MOTOR UNIVERSAL DE 

BAJO CONSUMO: 800W. VELOCIDAD DE SALIDA DEL AIRE: 505km/h, INCORPORA 

AISLANTE ACÚSTICO, PROTECCIÓN CON DOBLE AISLAMIENTO ELÉCTRICO (IP23), PUEDE 

INSTALARSE A 0,60m DE TOMA DE AGUA, CERTIFICADO EN CLASE II, PARADA 

AUTOMÁTICA POR TIEMPO. SISTEMA DE SEGURIDAD CON PARADA. MÓDULO 

ELECTRÓNICO EN SU BASE DE FÁCIL EXTRACCIÓN, CONEXIÓN A CORRIENTE POR SU 

BASE, ASPIRACIÓN A TRAVÉS DE LAMAS LATERALES, FILTRO ANTIPOLVO, FILTRO HEPA, 

BAJA RUMOROSIDAD (69 DB), RECOMENDABLE PARA ESPACIOS REDUCIDOS

1 102,14 € 123,58 €

07679

EAN 8425998076790

BATIDORA AMASADORA TURBO. IDEAL PARA MEZCLA DE FLUIDOS Y MASAS. POTENCIA: 

200W. 5 NIVELES DE POTENCIA + TURBO. INCLUYE: 1 JUEGO DE VARILLAS BATIDORAS Y 1 

JUEGO DE VARILLAS AMASADORAS CROMADAS DE 16,3cm. BOTÓN PARA EXPULSIAR LAS 

VARILLAS. MANGO ERGONÓMICO.  DIMENSIONES: 8x18x26cm (ancho/fondo/alto) 220-

240V 50Hz EDM

1 16,12 € 19,50 €

07792

EAN 8425998077926

BATIDORA AMASADORA 1000W CON BOL DE ACERO INOXIDABLE 4L EDM. CON 

SELECTOR DE 6 VELOCIDADES + FUNCIÓN PULSE. BOL DE ACERO INOXIDABLE DE 4 

LITROS CON TAPA PARA EVITAR SALPICADURAS. DISPONE DE 3 ACCESORIOS PARA 

MEZCLAR: GANCHO PARA AMASAR, VARILLA PARA BATIR, VARILLA PARA MEZCLAR. 

INDICADOR DE LUZ LED. CON BASE DE GOMA ANTIDESLIZANTES.

1 59,42 € 71,90 €

07645

EAN 8425998076455

BATIDORA DE MANO. POTENCIA: 600W. MANGO ERGONOMICO. 2 NIVELES DE 

POTENCIA . CUCHILLAS DE ACERO INOXIDABLE. VASO MEZCLADOR DE 700ml. 

DIMENSIONES: Ø6,5x38,3cm (diámetro/alto) 220-240V EDM

1 20,18 € 24,42 €

07646

EAN 8425998076462

BATIDORA DE MANO. POTENCIA: 800W. MANGO ERGONOMICO. 2 NIVELES DE 

POTENCIA + TURBO. CUCHILLAS DE ACERO INOXIDABLE. VASO MEZCLADOR DE 700ml. 

DIMENSIONES: Ø5,8x40,5cm (diámetro/alto) 220-240V EDM

1 22,74 € 27,51 €

78320

EAN 4008033425681

BATIDOR CAPUCHINO, COFFEE&TEA, MATERIAL: CUERPO: ABS, PARTE FUNCIONAL: 

ACERO INOXIDABLE, 200x35mm, EXCELENTE PARA ESPUMAR LA LECHE EN TAN SOLO 

UNOS SEGUNDOS, TAMBIEN SE UTILIZA PARA MEZCLAR

1 5,97 € 7,22 €

07647

EAN 8425998076479

BATIDORA DE MANO. POTENCIA: 1000W. MANGO ERGONOMICO. 2 NIVELES DE 

POTENCIA + TURBO. CUCHILLAS DE ACERO INOXIDABLE. VASO MEZCLADOR DE 600ml. 

DIMENSIONES: Ø5,8x41cm (diámetro/alto) 220-240V EDM

1 25,43 € 30,78 €

07648

EAN 8425998076486

BATIDORA DE MANO. POTENCIA: 1200W CON ACCESORIOS. MANGO ERGONOMICO. 2 

NIVELES DE POTENCIA + TURBO. CUCHILLAS DE ACERO INOXIDABLE. DIMENSIONES: 

Ø6x40cm (diámetro/alto) 220-240V EDM

1 34,78 € 42,08 €

77834

EAN 8595028440751

BATIDOR DE LECHE ELECTRICO PRESTO. EXCELENTE PARA UNA RÁPIDA PREPARACIÓN DE 

ESPUMA DE LECHE PARA CAPPUCCINO, CAFÉ CON LECHE, CHOCOLATE, ETC. CALIENTE LA 

LECHE (PREFERENTEMENTE ENTERA/SEMI-DESNATADA) A 60°C Y VIÉRTALA EN UN 

RECIPIENTE ALTO Y ESTRECHO. SUMERJA EL BATIDOR EN LA LECHE, ENCIÉNDALO Y BATA 

HASTA QUE LA ESPUMA SE ESPESE (ENTRE 15 Y 20 SEGUNDOS); APAGUE EL BATIDOR 

ANTES DE SACARLO DEL RECIPIENTE. LIMPIE EL EXTREMO DE ACERO INOXIDABLE CON 

AGUA CORRIENTE. LIMPIE EL MANGO DE PLÁSTICO CON UN PAÑO HÚMEDO. NO APTO 

PARA LAVAVAJILLAS. GARANTÍA DE 3 AÑOS. REQUIERE 2 PILAS AA (PILAS NO 

INCLUIDAS). TESCOMA

1 7,82 € 9,46 €

07669

EAN 8425998076691

PICADORA CON RECIPIENTE MEZCLADOR DE CRISTAL. CAPACIDAD: 1L. POTENCIA: 320W. 

CUCHILLAS DE ACERO INOXIDABLE. DIMENSIONES: Ø16x24.5cm. (diámetro/alto) 220-

240V 50Hz EDM

1 20,85 € 25,23 €

07791

EAN 8425998077919

PICADORA 350W 1,8L ACERO INOXIDABLE EDM APTA PARA TODO TIPO DE ALIMENTOS, 

PICA Y TROCEA. DOS VELOCIDADES MEDIANTE BOTÓN. 4 CUCHILLAS DESMONTABLES DE 

ACERO INOXIDABLE. VASO MEZCLADOR DE CRISTAL 1.8L. ACOPLADOR DE METAL PARA 

UNA VIDA DURADERA. CARCASA DE ACERO INOXIDABLE. BASE ANTIDESLIZANTE.

1 20,21 € 24,45 €



07660

EAN 8425998076608

COCINA ELECTRICA. 1 FUEGO. POTENCIA 1000W. PLACA Ø15,5cm. INDICADOR 

LUMINOSO DE ENCENDIDO. REGULACION DE TEMPERATURA DE 5 NIVELES. 

DIMENSIONES: 24x22x7cm (ancho/fondo/alto) 220-240V 50Hz EDM

1 12,98 € 15,71 €

07662

EAN 8425998076622

COCINA ELECTRICA 1 FUEGO POTENCIA: 1500W. INDICADOR LUMINOSO DE ENCENDIDO. 

REGULACION DE TEMPERATURA DE 5 NIVELES. DIMENSIONES: 25x29x7,5cm 

(ancho/fondo/alto) 220-240V 50Hz EDM

1 16,20 € 19,60 €

07658

EAN 8425998076585

COCINA ELECTRICA NEGRA 1400W 1 FUEGO CE/A13 DIAMETRO DE LA PLACA: 18,5cm. 5 

POTENCIAS. INDICADOR LUMINOSO DE ENCENDIDO. FACIL DE LIMPIAR. MEDIDAS: 

26x28x7cm (ancho/fondo/alto) 220-240V EDM

1 17,73 € 21,45 €

07659

EAN 8425998076592

COCINA ELECTRICA NEGRA 1400W 2 FUEGOS 900-1400W CE/A13. DIAMETROS DE LAS 

PLACAS: 15,5cm + 18,5cm. 5 POTENCIAS. INDICADOR LUMINOSO DE ENCENDIDO. FACIL 

DE LIMPIAR. MEDIDAS: 47x28x8,5cm (ancho/fonso/alto) 220-240V EDM

1 29,03 € 35,12 €

07661

EAN 8425998076615

COCINA ELECTRICA 2 FUEGOS. POTENCIA 1000-1500W. 2 PLACAS Ø15,5cm + Ø18,5cm. 

INDICADOR LUMINOSO DE ENCENDIDO. REGULACION DE TEMPERATURA DE 5 NIVELES. 

DIMENSIONES:  46 x 27 x 7 cm  - 220-240V 50Hz EDM

1 26,97 € 32,63 €

07419

EAN 8425998074192

COCINA DE GAS ESMALTADA 1 FUEGO Ø75mm. COLOR BLANCO. PARA UTILIZAR SOLO 

CON GAS BUTANO Y SOLO EN EXTERIORES. DIMENSIONES: 32x33x8cm EDM

1 25,16 € 30,44 €

07420

EAN 8425998074208

COCINA DE GAS ESMALTADA 2 FUEGOS. 1 FUEGO Ø65mm + 1 FUEGO Ø75mm. COLOR 

BLANCO. PARA UTILIZAR SOLO CON GAS BUTANO Y SOLO EN EXTERIORES. 

DIMENSIONES: 48x33x8cm.EDM

1 36,30 € 43,92 €

07421

EAN 8425998074215

COCINA DE GAS ESMALTADA 3 FUEGOS. 1 FUEGO Ø50mm + 1 FUEGO Ø65mm + 1 FUEGO 

Ø75mm. COLOR BLANCO. PARA UTILIZAR SOLO CON GAS BUTANO Y SOLO EN 

EXTERIORES. DIMENSIONES: 60 x 37 x 10 cm (ancho/fondo/alto) EDM

1 42,65 € 51,61 €

07422

EAN 8425998074222

COCINA DE GAS ESMALTADA 4 FUEGOS. 2 FUEGOS Ø65mm + 1 FUEGO Ø75mm + 1 

FUEGO DE Ø50mm. COLOR BLANCO. PARA UTILIZAR CON GAS BUTANO Y SOLO EN 

EXTERIORES. DIMENSIONES: 57x52x7,5cm EDM

1 45,56 € 55,12 €

07663

EAN 8425998076639

TABLA DE ASAR POTENCIA: 2000W. SUPERFICIE ANTIADHERENTE. TEMPERATURA 

REGULABLE. BANDEJA RECOGE-GRASAS. ASAS DE TOQUE FRIO. TRANSPORTABLE. FACIL 

DE LIMPIAR. DIMENSIONES: 56.5x27.3x10cm (ancho/fondo/alto) 220-240V EDM

1 28,01 € 33,89 €

07667

EAN 8425998076677

TABLA DE ASAR EFECTO PIEDRA. POTENCIA: 2000W. SUPERFICIE ANTIADHERENTE. 

TEMPERATURA REGULAGLE. BANDEJA RECOGE-GRASAS. ASAS DE TOQUE FRIO. 

TRANSPORTABLE A LA MESA. FACIL DE LIMPIAR. DIMENSIONES:63.5x32x8cm 

(ancho/fondo/alto) 220-240V 50-60Hz EDM

1 32,07 € 38,80 €

07644

EAN 8425998076448

BARBACOA ELECTRICA. POTENCIA: 2000W. LUZ INDICADORA DE ENCENDIDO/APAGADO. 

CONTROL AUTOMATICO DEL TERMOSTATO. REGULADOR DE TEMPERATURA/POTENCIA. 

INTERRUPCION AUTOMATICA AL LEVANTAR LA RESISTENCIA. DOS ALTURAS 

DISPONIBLES DE LA PARRILLA. BASE METALICA PARA EL AGUA PARA COCINAR SIN 

HUMO. PARRILLA ANTIROTURA Y OXIDACION PARA COCINA SANA. MEDIDAS: 47 x 35 x 9 

cm (ancho/fondo/alto) 220-240V 50Hz EDM

1 15,28 € 18,49 €



07643

EAN 8425998076431

BARBACOA ELECTRICA DE PIE - POTENCIA: 2000W, LUZ INDICADORA DE 

ENCENDIDO/APAGADO, CONTROL AUTOMATICO DEL TERMOSTATO. REGULADOR DE 

TEMPERATURA/POTENCIA, INTERRUPCION AUTOMATICA AL LEVANTAR LA RESISTENCIA. 

DOS ALTURAS DISPONIBLES DE LA PARRILLA. BASE METALICA PARA EL AGUA PARA 

COCINAR SIN HUMO - PARRILLA ANTIROTURA Y OXIDACION PARA COCINA SANA. 

SUPERFICIE DE ASADO: 38x22cm. MEDIDAS: 48x35x70cm (ancho/fondo/alto) 220-240V 

50Hz EDM

1 19,03 € 23,03 €

07666

EAN 8425998076660

SANDWICHERA DOBLE POTENCIA 750W. SUPERFICIE Y ASA DE TOQUE FRIO. ACABADO 

EN COLOR BLANCO SUAVE. SUPERFICIE ANTIADHERENTE. FACIL LIMPIEZA. CIERRE DE 

SEGURIDAD. CONTROL DE SOBRECALENTAMIENTO. MEDIDAS: 22x22x9cm 

(ancho/fondo/alto) 220-240V 50Hz EDM

1 12,16 € 14,71 €

07668

EAN 8425998076684

SANDWICHERA DOBLE GRILL POTENCIA: 1500W. SUPERFICIE Y ASA DE TOQUE FRIO. 

ACABADO EN COLOR CROMADO. SUPERFICIE ANTIADHERENTE. FACIL LIMPIEZA. CIERRE 

DE SEGURIDAD. CONTROL DE SOBRECALENTAMIENTO. MEDIDAS ABIERTA: 36x30x37cm 

(ancho/fondo/alto)  SUPERFICIE COCCIÓN 270x180mm. 220-240V 50Hz EDM

1 31,13 € 37,67 €

07657

EAN 8425998076578

HERVIDOR DE AGUA DE CRISTAL + ACERO INOXIDABLE 1,7 LITROS 1850 - 2200W EDM. 

APAGADO AUTOMÁTICO. PROTECCIÓN CONTRA USO EN VACÍO. INTERRUPTOR DE 

ENCENDIDO/APAGADO CON LUZ LED. DIMENSIONES: Ø17x22x24,5cm 

(diámetro/ancho/alto)

1 18,69 € 22,62 €

07655

EAN 8425998076554

HERVIDOR DE AGUA ELECTRICO "KETTLE" POTENCIA: 2200W.1L. FILTRO DESMONTABLE. 

APAGADO AUTOMATICO Y MANUAL. INDICADOR DE NIVEL. PILOTO LUMINOSO. 

DIMENSIONES: Ø17,5x20cm (diámetro/alto) 220-240V 50Hz EDM. LIBRE DE BPA

1 14,76 € 17,86 €

07656

EAN 8425998076561

HERVIDOR DE AGUA ELECTRICO "KETTLE" POTENCIA: 2200W. 1,7L. TETERA 

INHALAMBRICA. CUERPO DE ACERO INOXIDABLE. FILTRO DESMONTABLE Y LAVABLE. 

APAGADO AUTOMATICO Y MANUAL. INDICADOR DE NIVEL. PILOTO LUMINOSO LED. 

DIMENSIONES: Ø16,5x23cm (diámetro/alto) 220-240V 50HZ EDM. LIBRE DE BPA.

1 18,11 € 21,92 €

07678

EAN 8425998076783

BATIDORA POTENCIA: 550W VASO MEZCLADOR DE CRISTAL 1,5L. INDICADOR LED. 2 

VELOCIDADES+PULSE. CUCHILLAS DE ACERO INOXIDABLE. DIMENSIONES: Ø18x40cm 

(diámetro/alto) 220-240V 50Hz EDM

1 31,48 € 38,10 €

07579

EAN 8425998075793

BATIDORA CON VASO MEZCLADOR DE CRISTAL DE 1,8L POTENCIA: 1200W. CON 

MEDIDOR. BOCA DE LLENADO Y VASO DOSIFICADOR. 5 VELOCIDADES+PULSE (PARA 

TRITURACIÓN DE HIELO Y MOVIMIENTOS DE IMPULSO CORTOS Y POTENTES) CUCHILLA 

DE 4 FILOS EN ACERO INOXIDABLE DE ALTA RESISTENCIA Y DURABILIDAD. DIMENSIONES 

Ø18,5x43cm (diámetro/alto) AC 220V/240V 50/60 Hz EDM

1 56,27 € 68,08 €

07670

EAN 8425998076707

EXPRIMIDOR POTENCIA: 40W 1,2L. 2 CONOS DE EXPRIMIR. CONTROL DE SALIDA 

ANTIGOTEO. ENROLLACABLES. ARRANQUE Y PARADA AUTOMATICOS. PIES 

ANTIDESLIZANTES. DIMENSIONES: Ø18x23cm (diámetro/alto) 220-240V 50Hz EDM

1 12,20 € 14,76 €

07671

EAN 8425998076714

EXPRIMIDOR POTENCIA: 100W. ARRANQUE Y PARADA AUTOMATICA. 2 CONOS DE 

EXPRIMIR. ENROLLA-CABLES. DIMENSIONES: Ø17x27cm (diámetro/alto) 220-240V 50Hz 

EDM

1 18,30 € 22,14 €

07407

EAN 8425998074079

MICROONDAS 20L POTENCIA: 700W. FUNCION DESCONGELACIÓN. TIEMPO 

PROGRAMABLE 30min. COLOR BLANCO. DIMENSIONES: 44,6x34,2x24,3cm 220-240V 

EDM

1 56,28 € 68,10 €

07387

EAN 8425998073874

MICROONDAS 700W BLANCO, CAPACIDAD 20l, 230V-50Hz, 6 NIVELES Y POSICIONES DE 

FUNCIONAMIENTO, FUNCIÓN DE DESCONGELACIÓN. BASE ANTIDESLIZANTE. 

TEMPORIZADOR HASTA 30min (CON TIMBRE). 44,6x24,3x32,9cm. CONTIENE PLATO. 

LUMECO

1 51,47 € 62,28 €

0740

EAN 8425998074079

S.OF    MICROONDAS - "BASIC LINE" - 20 LITROS - 700W - FUNCION DESCONGELACION - 

TIEMPO PROGRAMABLE 30min - COLOR BLANCO - DIMENSIONES: 45,1x25,6x34,1cm - 

220/240V - EDM

1 45,97 € 55,62 €



07399

EAN 8425998073997

MICROONDAS 20L POTENCIA: 700W. 220-240V, FUNCIÓN DESCONGELACIÓN. TIEMPO 

PROGRAMABLE 30min CON TIMBRE. 4 NIVELES Y POSICIONES DE FUNCIONAMINETO. 

BASE ANTIDESLIZANTE. COLOR BLANCO. INCLUYE PLATO DE CRISTAL. DIMENSIONES: 

44,6x33,6x24,3cm.  EDM

1 56,36 € 68,20 €

07413

EAN 8425998074130

MICROONDAS 20L POTENCIA: 700W. FUNCION DESCONGELACION. POTENCIA PARRILLA 

1000W TIEMPO PROGRAMABLE 35min. PLATO GIRTAORIO DE CRISTAL 255mm COLOR 

NEGRO. DIMENSIONES: 44x35,9x25,9 cm 220-240V EDM

1 69,32 € 83,88 €

07578

EAN 8425998075786

HORNO SOBREMESA ELECTRICO 23 LITROS 1.380W . TEMPORIZADOR CON AVISADOR 

HASTA 60 MINUTOS. TEMPERATURA 80 A 230°. 4 POSICIONES DE HORNEADO: 

APAGADO, SOLO SUPERIOR, SOLO INFERIOR, SUPERIOR + INFERIOR. LUZ INDICADORA 

DE FUNCIONAMIENTO. PUERTA DE CRISTAL TEMPLADO DOBLE. PATAS 

ANTIDESLIZANTES. MEDIDAS: 46x35x31cm. EDM

1 56,95 € 68,92 €

66053

EAN 8425998660531

SOPORTE MICROONDAS EXTENSIBLE. DIMENSIONES CERRADO: 29cm. DIMENSIONES 

ABIERTO: 45cm. MEDIDAS: 25x45mm. HASTA MAXIMO 40kg

1 10,26 € 12,42 €

15167

EAN 8431488945057

MARCO PARA MICROONDAS EN ABS. DIMENSIONES: 60x3x40cm (ancho/fondo/alto). 

RECTÁNGULO INTERIOR DE 44,5x23,5cm Y DE 54x33,5cm SI SE CORTAN TODAS LAS 

LAMAS. ES AUTOCORTABLE. ACABADO BLANCO. MICEL

1 10,26 € 12,42 €

15168

EAN 8431488945071

MARCO MICROONDAS EN ABS. DIMENSIONES: 60x3x40cm (ancho/fondo/alto). 

RECTÁNGULO INTERIOR DE 44,5x23,5cm Y DE 54x33,5cm SI SE CORTAN TODAS LAS 

LAMAS. ES AUTOCORTABLE. ACABADO NEGRO. MICEL

1 11,82 € 14,30 €

15169

EAN 8431488945088

MARCO MICROONDAS EN ABS. DIMENSIONES: 60x3x40cm (ancho/fondo/alto). 

RECTÁNGULO INTERIOR DE 44,5x23,5cm Y DE 54x33,5cm SI SE CORTAN TODAS LAS 

LAMAS. ES AUTOCORTABLE. ACABADO EFECTO INOX. MICEL

1 23,20 € 28,07 €

15170

EAN 8431488945118

BLISTER CON REJILLA PARA FRIGORIFICO-HORNO CON 8 ELEMENTOS EN ALUMINIO. 

DIMENSIONES: 60x1,45x12cm (ancho/fondo/alto) APTO PARA MODULO DE 60cm. 

ESPACIO ENTRE LAS LAMAS DE 1,55cm. SE PUEDEN CORTAR LAS LAMAS. ACABADO 

BLANCO. MICEL

1 8,43 € 10,20 €

15172

EAN 8431488945132

BLISTER CON REJILLA PARA FRIGORIFICO-HORNO CON 8 ELEMENTOS EN ALUMINIO. 

DIMENSIONES: 60x1,45x12cm (ancho/fondo/alto) APTO PARA MODULO DE 60cm. 

ESPACIO ENTRE LAS LAMAS DE 1,55cm. SE PUEDEN CORTAR LAS LAMAS. ACABADO 

NEGRO. MICEL

1 8,43 € 10,20 €

15171

EAN 8431488945125

BLISTER CON REJILLA PARA FRIGORIFICO-HORNO CON 8 ELEMENTOS EN ALUMINIO. 

DIMENSIONES: 60x1,45x12cm (ancho/fondo/alto) APTO PARA MODULO DE 60cm. 

ESPACIO ENTRE LAS LAMAS DE 1,55cm. SE PUEDEN CORTAR LAS LAMAS. ACABADO 

EFECTO INOX. MICEL

1 8,43 € 10,20 €

07724

EAN 8427950367427

SECAMANOS POWER+ NEGRO JOFEL. SECAMANOS ÓPTICO DE ALTAS PRESTACIONES, 

FABRICADO EN ABS DE ALTA CALIDAD Y RESISTENCIA, COMPACTO Y DE REDUCIDAS 

DIMENSIONES, SECADO EN APROXIMADAMENTE 10", SECADO POR CORTINA DE AIRE, 

SECADO RÁPIDO E HIGIÉNICO. ANTIVIBRACIÓN. FILTRO HEPA, MOTOR UNIVERSAL DE 

BAJO CONSUMO: 800W. VELOCIDAD DE SALIDA DEL AIRE: 505km/h, INCORPORA 

AISLANTE ACÚSTICO, PROTECCIÓN CON DOBLE AISLAMIENTO ELÉCTRICO (IP23), PUEDE 

INSTALARSE A 0,60m DE TOMA DE AGUA, CERTIFICADO EN CLASE II, PARADA 

AUTOMÁTICA POR TIEMPO. SISTEMA DE SEGURIDAD CON PARADA. MÓDULO 

ELECTRÓNICO EN SU BASE DE FÁCIL EXTRACCIÓN, CONEXIÓN A CORRIENTE POR SU 

BASE, ASPIRACIÓN A TRAVÉS DE LAMAS LATERALES, FILTRO ANTIPOLVO, FILTRO HEPA, 

BAJA RUMOROSIDAD (69 DB), RECOMENDABLE PARA ESPACIOS REDUCIDOS.

1 102,14 € 123,58 €

07725

EAN 8427950358364

SECADOR CON SOPORTE MURAL 1200W JOFEL. FABRICADO EN ABS DE ALTA CALIDAD Y 

RESISTENCIA

1 28,62 € 34,63 €



07544

EAN 4210201107958

SECADOR DE PELO BRAUN SATIN HAIR 7 PROFESSIONAL 2000W. SENSODRYER CON 

TECNOLOGÍA IONTEC Y BOQUILLA PROFESIONAL DEL ESTILISMO

1 74,90 € 90,63 €

07545

EAN 3030050182279

SECADOR DE PELO BRAUN BRHD710E NEGRO 2200W IÓNICO. DISEÑO DE SECADOR 

ÚNICO CON ÁNGULO DE 20°, GANCHO PARA COLGAR, 6 COMBINACIONES DE 

TEMPERATURA/FLUJO DE AIRE.

1 60,85 € 73,63 €

07540

EAN 3030050182316

SECADOR DE PELO SATIN HAIR 5 POWER PERFECTION 2500W CON FUNCIÓN IÓNICA Y 

DIFUSOR. SECADOR ULTRAPOTENTE DE 2500W QUE REDUCE EL TIEMPO DE SECADO. 

DISEÑO LIGERO Y ERGONÓMICO PARA FACILITAR EL PEINADO. FUNCIÓN IÓNICA QUE 

REALZA EL BRILLO Y ACABA CON EL ENCRESPAMIENTO. 3 NIVELES DE TEMPERATURA Y 2 

FLUJOS DE AIRE.

1 43,29 € 52,39 €

07543

EAN 3030050182484

CEPILLO SATIN HAIR 7 BR710E BRAUN CON IONTEC Y CERDAS NATURALES, NEGRO. 

CEPILLO CON IONES ACTIVOS, QUE AUMENTAN VISIBLEMENTE EL BRILLO DEL CABELLO 

DESDE LA PRIMERA PASADA. CERDAS NATURALES QUE OFRECEN UN CEPILLADO SUAVE. 

ALMOHADILLA DESMONTABLE PARA FACILITAR LA LIMPIEZA DEL CEPILLO. FUNCIONA 

CON PILAS INCLUIDAS. APAGADO AUTOMÁTICO.

1 37,41 € 45,27 €

07461

EAN 3030050153354

SECADOR DE VIAJE 2000W BABYLISS. MULTI-VOLTAJE, VELOCIDAD DEL AIRE 79km/h, 

DOS AJUSTES DE TEMPERATURA Y VELOCIDAD. MANGO PLEGABLE, 318g. BOQUILLA 

CONCENTRADORA, CABLE PROFESIONAL DE 1,8m. CON GARANTÍA DE 3 AÑOS. SERVICIO 

TÉCNICO PROPIO http://www.presat.es/talleres/buscar-sat

1 26,17 € 31,67 €

07473

EAN 3030050185867

SECADOR 2000W CON DIFUSOR NEGRO SMOOTH D215DE BABYLISS. 2 VELOCIDADES, 2 

TEMPERATURAS MÁS BOTÓN DE AIRE FRÍO. PESO LIGERO 409g COLOR NEGRO MATE. 

FLUJO DE AIRE 91km/h.TECNOLOGÍA IÓNICA: NEUTRALIZA LA ELECTRICIDAD ESTÁTICA.

1 28,79 € 34,83 €

07462

EAN 3030050153842

SECADOR IÓNICO  TURBO SMOOTH 2200W BABYLISS. VELOCIDAD DEL AIRE 91km/h, 

TRES AJUSTES DE TEMPERATURA, AJUSTE DE AIRE FRIO, DOS AJUSTES DE VELOCIDAD, 

IÓNICO: NEUTRALIZA ELECTRICIDAD ESTÁTICA, PESO 409g, BOQUILLA CONCENTRADORA 

ESTRECHA, DIFUSOR, FILTRO TRASERO DESMONTABLE, CABLE PROFESIONAL DE 1,95m. 

GARANTÍA DE 3 AÑOS. SERVICIO TÉCNICO PROPIO 

http://www.presat.es/talleres/buscar-sat

1 33,18 € 40,15 €

07434

EAN 3030050188042

SECADOR NEGRO 2000W, CON FLUJO DE AIRE CONTROLADO, FUNCIÓN IÓNICA, 3 

AJUSTES DE TEMPERATURA, 2 VELOCIDADES, BOTÓN DE AIRE FRÍO, BOQUILLA 

CONCENTRADORA, DIFUSOR PARA REALZAR EL RIZO, CABLE DE ALIMENTACIÓN 

RETRACTIL DE 1,65 m

1 43,67 € 52,84 €

07546

EAN 3030050153378

SECADOR 2300W IONICO ESPRESSO GLACÉ 5790PE BABYLISS. MOTOR HTDC 3 

TEMPERATURAS, 2 VELOCIDADES Y BOTÓN DE AIRE FRÍO. TECONOLOGÍA CERÁMICA 

PARA OBTENER RESULTADOS SUAVES. DISEÑO LIGERO. BOQUILLA CONCENTRADORA 

DELGADA. FILTRO TRASERO EXTRAÍBLE. CABLE DE 2,2m.

1 43,67 € 52,84 €

07439

EAN 3030050173260

SECADOR GRIS-ROSA-DORADO 2100W, FLUJO DE AIRE CONTROLADO, FUNCIÓN IÓNICA 

Y CERÁMICA ANTIENCRESPAMIENTO, 3 AJUSTES DE TEMPERATURA, 2 VELOCIDADES, 

BOTÓN DE AIRE FRÍO, BOQUILLA CONCENTRADORA, FILTRO TRASERO EXTRAIBLE, CABLE 

DE ALIMENTACIÓN 2,2 m

1 35,30 € 42,71 €

07478

EAN 3030050153651

RIZADOR DE PELO ROSE QUARTZ Ø32mm LED BABYLISS. RECUBRIMIENTO DE CERÁMICA 

CON CUARZO. SISTEMA DE CALENTAMIENTO ADVANCED CERAMIC TECHNOLOGI. PINZA 

LARGA. CALENTAMIENTO INSTANTÁNEO. APAGADO AUTOMÁTICO. GUANTE Y 

ALFOMBRILLA TÉRMICA. PUNTA DE AGARRE FRÍO. CABLE GIRATORIO DE 2,5m. 6 

AJUSTES DE CALOR DE 160°C A 210°C

1 43,67 € 52,84 €

07463

EAN 3030050153606

PLANCHA DE CABELLO DE VIAJE 230 BABYLISS. MULTI-VOLTAJE, PLACAS: 24x95mm, 

PLACAS FLOTANTES CON ALMOHADILLA DE SILICONA, RECUBRIMIENTO CERÁMICO, 2 

TEMPERATURAS: 200° Y 230° C, ALFOMBRILLA TERMORRESISTENTE, CABLE GIRATORIO 

2m, GARANTÍA 3 AÑOS SERVICIO TÉCNICO PROPIO 

http://www.presat.es/talleres/buscar-sat.

1 30,54 € 36,95 €



07464

EAN 3030050153941

PLANCHA DE CERÁMICA SMOOTH STYLING ST255E BABYLISS. PLACAS DE: 25x95mm, 

PLACAS FLOTANTES, RECUBRIMIENTO DE CERÁMICA CON TURMALINA : REFUERZA LA 

DUREZA Y LA RESISTENCIA . APORTA UN EFECTO "SELLADO" AL CABELLO. SISTEMA DE 

CALENTAMIENTO INSTANTÁNEO, 3 TEMPERATURAS DE 180°C , 200°C Y 230ºC. APAGADO 

AUTOMÁTICO, ESTUCHE TERMORRESISTENTE, CABLE GIRATORIO 2m, GARANTÍA 5 

AÑOS. SERVICIO TÉCNICO PROPIO http://www.presat.es/talleres/buscar-sat

1 43,67 € 52,84 €

07477

EAN 3030050153392

PLANCHA DE CABELLO STEAM STRAIGHT BABYLISS. RECUBRIMIENTO DE CERÁMICA. 

DEPÓSITO DE 12ml. SISTEMA DE CALENTAMIENTO ADVANCED CERAMIC TECHNOLOGY. 

CALENTAMIENTO INSTANTÁNEO. APAGADO AUTOMÁTICO. PUNTAS DE SILICONA. 

PEINES EXTRAIBLES. ALFOMBRILLA TÉRMICA. SISTEMA DE BLOQUEO DE PLACAS. CABLE 

GIRATORIO 2,5m. PLACAS FLOTANTES: 39x100mm. 5 AJUSTES DE TEMPERATURA DE 

150°C A 230°C

1 78,66 € 95,18 €

07547
EAN 3030050173291

PLANCHA DE CABELLO CERÁMICA MULTIVOLTAJE ESPRESSO GLACÉ ST90PE BABYLISS
1 56,80 € 68,72 €

07476

EAN 3030050129694

CEPILLO ALISADOR LISS3D BABYLISS. DISEÑO RECTANGULAR: SUPERFICIE 60cm². DOBLE 

GENERADOR DE IONES QUE NEUTRALIZA LA ELECTRICIDAD ESTÁTICA. TRES TIPOS DE 

PÚAS PARA UN ACABADO PERFECTO: 34 PÚAS DE PLÁSTICO DURO: DESENREDAN, 50 

PÚAS DE SILICONA: PEINAN CÓMODAMENTE, 42 PÚAS DE CERÁMICA: ALISAN. 

INDICADORES DE LUZ LED. ALFOMBRILLA TÉRMICA. CABLE GIRATORIO 1,95m. 3 AJUSTES 

DE TEMPERATURA DE 160°C A 200°C

1 48,02 € 58,11 €

07474

EAN 3030050153347

CEPILLO ROTATORIO 800W DUAL VOLTAGE 2ACC AS82E BABYLISS. DOS AJUSTES DE 

TEMPERATURA/VELOCIDAD + AIRE FRIO. CEPILLO INTERCAMBIABLE DE PÚAS RÍGIDAS DE 

38mm Y CEPILLO INTERCAMBIABLE DE PÚAS SUAVES DE 20mm. CABLE GIRATORIO DE 

2m

1 34,91 € 42,24 €

07466

EAN 3030050153774

CEPILLO DE AIRE IÓNICO 1000W. PERFECT FINISH BABYLISS. CEPILLO DE AIRE 1000W, 2 

TEMPERATURAS, BOTÓN DE AIRE FRÍO, IÓNICO: NEUTRALIZA ELECTRICIDAD ESTÁTICA, 

CEPILLO TÉRMICO DE 38mm CON PUNTAS EPOXY, CEPILLO DE PUAS SUAVES DE 20mm, 

ACCESORIO PARA SECADO PRECISO, ACCESORIOS BELISS PARA ALISAR Y DAR VOLUMEN, 

CABLE GIRATORIO DE 2,2m, GARANTÍA DE 3 AÑOS. SERVICIO TÉCNICO PROPIO 

http://www.presat.es/talleres/buscar-sat

1 52,42 € 63,42 €

07548

EAN 3030050180169

CEPILLO DE AIRE 1000W IONICO ESPRESSO GLACÉ AS90PE BABYLISS. SECADO Y PEINADO 

ULTRARRÁPIDO. CONTROL IÓNICO PARA OFRECER RESULTADOS SUAVES Y CON BRILLO 

LIBRES DE ENCRESPAMIENTO. CEPILLO OVALADO DE TURMALINA-CERÁMICA PARA 

AGREGAR VOLUMEN AL CABELLO. BOQUILLA DE SECADO ALISADORA. 2 AJUSTES DE 

TEMPERATURA MÁS BOTÓN DE AIRE RIO. CABLE GIRATORIO DE 2,2m

1 61,18 € 74,02 €

07484

EAN 3030050153972

RIZADOR CURL SECRET ROSE BLUSH BABYLISS. RECUBRIMIENTO DE CERÁMICA.RIZADOR 

100% AUTOMÁTICO. SELECTOR DE LA DIRECCIÓN DE RIZO: DERECHA, IZQUIERDA O 

ALTERNO. CÁMARA DE RIZO DE CERÁMICA PARA RIZOS LISOS. INDICADOR LUMINOSO 

DE ENCENDIDO Y APAGADO. CALENTAMIENTO INSTANTÁNEO. APAGADO AUTOMÁTICO. 

CABLE GIRATORIO DE 1,8m. 2 AJUSTES DE TEMPERATURA 18°C Y 205°C. BARRIL 29mm.

1 78,66 € 95,18 €

07513

EAN 3030050188363

CORTAPELOS CON RESULTADO PROFESIONAL. CUCHILLAS DE ACERO JAPONÉS 

DISEÑADAS CON PRECISIÓN PARA OFRECER UN ÁNGULO DE CORTE ÚNICO  Y PRECISO 

PARA GARANTIZAR UN CORTE SUAVE EN TODO TIPO DE CABELLO. MANGO DE METAL. 

10 GUIAS DE PEINE 0,5-8 (0,8-25mm).GUIAS CÓNICAS PARA OREJAS. INDICADOR DIGITAL 

DE DURACIÓN. CABLE DE CARGA USB. CARGA DE 3 HORAS. DURACIÓN DE 3 HORAS. 

ESTUCHE DE ALMACENAMIENTO.

1 86,62 € 104,81 €

07494

EAN 3030050106886

RECORTADOR DE DETALLE NARIZ + CEJAS BABYLISS. SISTEMA DE CORTE CIRCULAR.ÚTIL 

PARA VELLO DE NARIZ Y OREJAS. FUNCIONA A PILAS 1xAA (INCLUIDA). CON PERFILADOR 

DE CEJAS. WATERPROOF. 2 CABEZALES.

1 24,42 € 29,55 €

07499

EAN 3030050162271

SET DE CUIDADO E HIGIENE BLUE EDITION BABYLISS. INCLUYE MINI AFEITADORA DE 

BATERÍA. DOS CABEZALES INTERCAMBIABLES: RECORTADORA DE PRECISIÓN CON GUIA 

DE PEINE PARA CEJAS. RECORTADORA ROTATORIA PARA NARIZ Y OREJAS. TIJERAS DE 

UÑAS. CORTAUÑAS. INCLUYE 1 BATERIA AA. BOLSA DE ALMACENAMIENTO.

1 24,42 € 29,55 €



07467

EAN 3030050153200

MAQUINA CORTA CABELLOS POWER CLIPPER BABYLISS. CABEZAL 100% METÁLICO, 

CUCHILLAS DE ACERO INOXIDABLE, CUCHILLAS DE 45mm, USO CON CABLE DE 2m, 8 

GUIAS DE CORTE PARA CABELLO, 9 LONGITUDES DE CORTE DESDE 0,5mm HASTA 25mm. 

INCLUYE NECESER Y PEINE. CEPILLO DE LIMPIEZA Y ACEITE LUBRICANTE. TENSION: 220-

240V GARANTÍA DE 3 AÑOS. SERVICIO TÉCNICO PROPIO 

http://www.presat.es/talleres/buscar-sat

1 26,17 € 31,67 €

07468

EAN 3030050153569

MAQUINA CORTA CABELLOS PRECISION CUT E786E CON Y SIN CABLE BABYLISS. CABEZA 

100% METÁLICO CON CUCHILLAS DE ACERO INOXIDABLE. CUCHILLAS DE 40mm. USO 

CON Y SIN CABLE. 60 MINUTOS DE AUTONOMÍA, 8h DE CARGA. 1 GUIA DE CORTE DE 

CABELLO. 13 LONGITUDES DE CORTE DESDE 0,5mm HASTA 24mm, BOLSA DE 

ALMACENAMIENTO, CEPILLO DE LIMPIEZA, ACEITE LUBRICANTE. CUCHILLAS LAVABLES 

BAJO EL GRIFO. GARANTÍA DE 3 AÑOS. SERVICIO TÉCNICO PROPIO 

http://www.presat.es/talleres/buscar-sat

1 34,91 € 42,24 €

07469

EAN 3030050153118

MULTIGROOM 6 EN 1 MT725E BABYLISS. CUCHILLAS DE ACERO INOXIDABLE, CUCHILLAS 

DE 34mm, USO SIN CABLE DE 60 MINUTOS DE AUTONOMÍA, 8h DE CARGA. 1 CABEZAL 

DE MANTENIMIENTO "BARBA 3 DÍAS" DE 1mm A 3,5mm. 3 CABEZAL PARA BARBA (5,6 Y 

7mm), NARICERO Y OREJERO. INCLUYE BOLSA DE ALMACENAMIENTO Y CEPILLO DE 

LIMPIEZA. GARANTÍA DE 3 AÑOS.

1 30,54 € 36,95 €

07512

EAN 3030050188370

RECORTADORA PROFESIONAL MÚLTIPLE CON MANGO DE METAL FIRME, DISEÑADA 

PARA EL CORTE DE CABELLO,CUIDADO CORPORAL Y EL MANTENIMIENTO DIARIO DE LA 

BARBA Y EL AFEITADO. ADEMÁS , UN ACCESORIO PARA NARIZ,OREJA Y CEJAS. GUIA DE 

PEINE DE 6 POSICIONES 1-3,5mm. 4 GUIAS DE PEINE PARA BARBA 5,6,7 Y 8mm.2 GUIAS 

DE PEINE PARA CUERPO 3 Y 4mm. GUIA DE PEINE PARA CEJAS DE 3-5mm. 3 GUIAS DE 

PEINE PARA CABELLO 9,12 Y 16mm. AFEITADORA DE LÁMINA DE DETALLE Y 

RECORTADOR (NARIZ,OREJAS).. CABLE DE CARGA USB. INDICADOR DIGITAL DE 

DURACIÓN DE LA BATERÍA. CARGA DE 3 HORAS. DURACIÓN 5 HORAS.  ESTUCHE DE 

ALMACENAMIENTO.

1 104,13 € 126,00 €

07472

EAN 3030050154894

ESPEJO DE MAQUILLAJE CROMADO LED X10 AUMENTOS 9436E BAYBLISS. ESPEJO DE 

DOS CARAS, AUMENTO DE 1x Y 10x, UN AJUSTE DE ILUMINACIÓN, ILUMINACIÓN 

AMBIENTE SUAVE, ESPEJO DE METAL CON ACABADO POLICROMADO, ILUMINACIÓN LED 

DURADERA, FORMA REDONDA, BOTÓN DE ENCENDIDO/APAGADO, FUNCIONAMIENTO 

CON PILAS (3xAA NO INCLUIDAS), GARANTÍA DE 2 AÑOS.

1 61,15 € 74,00 €

78412

EAN 8436589740242

BATIDORA DE MANO 800W BATIDORA DE VARILLA INOXIDABLE NEGRA Ø5,3x39,5cm 

(diámetro/alto)

1 35,36 € 42,78 €

78429

EAN 8436589740426

BATIDORA DE VASO COOLMIX PRO MASTER 1.200W FGE6012 FAGOR, CAPACIDAD 1,75L, 

JARRA DE VIDRIO GRADUADA, FACIL DE MONTAR CON SISTEMA EASYCLICK, 6 CUCHILLAS 

DE ACERO INOXIDABLE REFORZADO DESMONTABLES, CONTROL DE VELOCIDAD 

VARIABLE, 3 PROGRAMAS DETERMINADOS: TURBO, SMOOTHIE, PICAR HIELO, FACIL 

LIMPIEZA, DOBLE DISTEMA SEGURIDAD EN LA TAPA Y EN EL VASO, CUERPO DE ACERO 

1 60,89 € 73,67 €

78430

EAN 8436589740402

BATIDORA DE VASO COOLMIX PRO PLUS 2000W 2L FGE200G FAGOR. JARRA DE 

PLÁSTICO ABS GRADUADA, SISTEMA EASY CLICK, 6 CUCHILLAS DE ACERO INOX, 6 

FUNCIONES PREDEFINIDAS: SOPA,SMOOTHIE,HELADO,PICAR HIELO, SALSA Y TURBO. 

CONTROL DE VELOCIDAD Y TIEMPO. SISTEMA DE SEGURIDAD ANTI 

SOBRECALENTAMIENTO. Ø15x43cm (diámetro/alto)

1 87,33 € 105,66 €

78437

EAN 8436589740464

CAFETERA DE GOTEO WAKEUP 750W FAGOR CAPACIDAD 1,25L INDICADOR NIVEL DE 

TAZAS. FUNCIÓN ANTI-GOTEO. FUNCIÓN  MANTENER CALIENTE. INTERRUPTOR 

ENCENDIDO/APAGADO CON TESTIGO LUMINOSO. FILTRO REUTILIZABLE. DEPOSITO 

ANTIDESBORDAMIENTO. JARRA DE VIDRIO APTA LAVAVAJILLAS... MEDIDAS 10 TAZAS 

18x23x34cm (ancho/fondo/alto)

1 29,34 € 35,50 €

78454

EAN 8436589741256

CAFETERA PROGRAMABLE WAKEUP BARISTA: DISFRUTA DE LA EXCELENCIA EN CAFÉ 

CON 20 BARES DE PRESIÓN Y MANÓMETRO INTUITIVO. DEPÓSITO DE 1.5l PARA UNA 

EXPERIENCIA ÚNICA. PREPARA ESPRESSO, CAPPUCCINO E INFUSIONES CON SU 

VAPORIZADOR VERSÁTIL. CONTROLES INTUITIVOS Y BANDEJA DE GOTEO 

DESMONTABLE. PRESIÓN: 20 BARES. MANÓMETRO DE PRESIÓN. DEPÓSITO: 1.5l. 

PREPARACIÓN: ESPRESSO, CAPPUCCINO, INFUSIONES. VAPORIZADOR CON BOQUILLA 

DESMONTABLE. BANDEJA SUPERIOR DE ACERO INOXIDABLE CALIENTA TAZAS. 

CONTROLES INTUITIVOS.

1 96,72 € 117,03 €



78431

EAN 8436589740433

EXPRIMIDOR ZUMIX 40W 0,7L FGE610A FAGOR. GIRO EN DOS DIRECCIONES. PIEZAS 

DESMONTABLES PARA FACILITAR EL FUNCIONAMIENTO Y LA LIMPIEZA. ASA 

ERGONÓMICA.JARRA GRADUADA. PIEZAS APTAS PARA LAVAVAJILLAS.BASE 

ANTIDESLIZANTE Ø15x23cm (diámetro/alto)

1 16,52 € 19,98 €

78420

EAN 8436589740068

EXPRIMIDOR ELÉCTRICO DE BRAZO 100W FAGOR ACERO INOXIDABLE. BRAZO CON 

ACABADO SOFT TOUCH. CAÑO DE ACERO INOXIDABLE.FILTRO ANTIPULPA. 2 CONOS 

PARA FRUTAS PEQUEÑAS Y GRANDES. SISTEMA ANTIGOTEO 16,5x21x27cm 

(ancho/fondo/alto)

1 48,94 € 59,22 €

78434

EAN 8436589740495

TOSTADOR PLANO QUICKTOAST INOX 900W FGE107T FAGOR BOTÓN DE ENCENDIDO. 6 

POSICIONES DE TOSTADO. INDICADOR DE ENCENDIDO. PILOTO LUMINOSO.TRES 

CALENTADORES DE CUARZO. EXTERIOR DE ACERO INOXIDABLE. SIRVE PARA TODO TIPO 

DE PAN 37x25x6,5cm (ancho/fondo/alto)

1 34,93 € 42,27 €

78435

EAN 8436589741034

TOSTADOR LARGO LONGTOAST 980W FGE346A FAGOR RANURA LARGA PARA TODO 

TIPO DE PANES. CONTROL ELECTRÓNICO DE TOSTADO. 3 FUNCIONES: RECALENTAR, 

DESCONGELAR Y CANCELAR. FUNCIÓN DE ELEVACIÓN ALTA - BANDEJA RECOGEMIGAS. 7 

NIVELES DE TOSTADO. BASE ANTIDESLIZANTE 41x11,5x18cm (ancho/fondo/alto)

1 31,23 € 37,79 €

78436

EAN 8436589740518

TOSTADOR LARGO LONGTOAST DUO 1.550W FGE3206A FAGOR 2 RANURAS LARGAS 

PARA TODO TIPO DE PANES. CONTROL ELECTRÓNICO DE TOSTADO. 3 FUNCIONES: 

RECALENTAR, DESCONGELAR Y CANCELAR. FUNCIÓN DE ELEVACIÓN ALTA - BANDEJA 

RECOGEMIGAS. 6 NIVELES DE TOSTADO. BASE ANTIDESLIZANTE 37x16x19,5cm 

(ancho/fondo/alto)

1 47,59 € 57,58 €

78444

EAN 8436589740532

FREIDORA DE AIRE 1450W 2,5L NATURFRY FGE25D01 FAGOR. PANTALLA LED TACTIL, 

REGULADOR DE TEMPERATURA 80° - 200°, TEMPORIZADOR 60 min, AVISADOR 

ACUSTICO, CUBETA ANTIADHERENTE DE 2,5L, CUBETA EXTRAIBLE Y LAVABLE EN EL 

LAVAVAJILLAS, PROTECCION CONTRA SOBRECALENTAMIENTO, DISEÑO COMPACTO CON 

EXTERIOR COLOR BLANCO 24x32x30,5cm (ancho/fondo/alto) CESTO DIÂMETRO Ø20cm 

PROFUNDIDAD: 7cm

1 58,39 € 70,66 €

78446

EAN 8436589740785

FREIDORA DE AIRE 1400W 3,5L NATURFRY FGE501D FAGOR. PANTALLA LED TACTIL, 

REGULADOR DE TEMPERATURA 50° - 200°, TEMPORIZADOR 60 min, AVISADOR 

ACUSTICO, CUBETA ANTIADHERENTE DE 3,5L, CUBETA EXTRAIBLE Y LAVABLE EN EL 

LAVAVAJILLAS, PROTECCION CONTRA SOBRECALENTAMIENTO, DISEÑO COMPACTO CON 

EXTERIOR COLOR BLANCO MEDIDAS: 25,5x32x30,5cm (ancho/fondo/alto) DIÁMETRO DE 

LA CESTA Ø20cm PROFUNDIDAD: 9,2cm

1 58,64 € 70,95 €

78456

EAN 8436589741263

FREIDORA DE AIRE NATURFRY KYROS 4,5l: SUMÉRGETE EN LA REVOLUCIÓN CULINARIA 

CON UNA POTENCIA DE 1300W QUE CAMBIARÁ LA FORMA EN QUE COCINAS. SU 

CUBETA TRANSPARENTE DE VIDRIO DE BOROSILICATO, PERMITE OBSERVAR CADA PASO 

DEL PROCESO DE COCCIÓN SIN ABRIR LA FREIDORA. EL PANEL DE CONTROL TÁCTIL TE 

BRINDA CONTROL TOTAL CON 12 PROGRAMAS PREESTABLECIDOS Y UN RANGO DE 

TEMPERATURA DE 40 A 200ºC. ADEMÁS, EL TEMPORIZADOR AJUSTABLE HASTA 60 

MINUTOS Y LA REJILLA ADICIONAL HACEN QUE FREÍR, HORNEAR, ASAR, TOSTAR Y 

DESHIDRATAR ALIMENTOS SEA FÁCIL Y VERSÁTIL. POTENCIA: 1300W. CUBETA 

TRANSPARENTE CON VISIBILIDAD 180º. VIDRIO DE BOROSILICATO RESISTENTE. PANEL 

DE CONTROL TÁCTIL CON CONTROL DE TEMPERATURA DE PRECISIÓN. 12 PROGRAMAS 

PREESTABLECIDOS. CONTROL DE TEMPERATURA AMPLIO DE 40 – 200ºC. 

TEMPORIZADOR HASTA 60 MIN. INCLUYE REJILLA. FUNCIONES: FRÍE, HORNEA, ASA, 

TUESTA Y DESHIDRATA ALIMENTOS.

1 66,67 € 80,67 €

78450

EAN 8436589741188

FREIDORA DE AIRE 5,7L 1800W FAGOR NATURFRY FGE7822 FAGOR FREIDORA DE AIRE 

1800W NATURFRY. GRAN FORMATO :5,7L (4 A 6 PERSONAS) 7 PROGRAMAS PRE 

REGISTRADOS. MODO MANUAL POSIBLE. TEMPORIZADOR 60 min. TERMOSTATO 

REGULABLE (80°-200°). 4 MODOS: COCINAR, FREIR, ROSTIZAR Y ASAR. PAREDES COOL 

TOUCH.COCINA HOMOGENEA. FAGOR 36,7x36,7x37.5cm (ancho/fondo/alto) CESTO 

DIÂMETRO Ø25,5cm PROFUNDIDAD: 8cm

1 89,32 € 108,08 €



78457

EAN 8436589741232

FREIDORA DE AIRE NATURFRY VAIRE 7l: POTENCIA DE 1500W, GRAN CAPACIDAD DE 7 

LITROS Y TEMPERATURA REGULABLE DE 80 A 200ºCON 7 PROGRAMAS 

PREESTABLECIDOS, OBSERVA COMO TU OBRA MAESTRA COBRA VIDA A TRAVÉS DE LA 

VENTANA DE CONTROL. ADEMÁS, CUENTA CON ACCESORIOS INCLUIDOS, DISEÑO 

COMPACTO CON PUERTA DESMONTABLE Y PARADA AUTOMÁTICA PARA UNA COCINA 

PRÁCTICA Y SEGURA. HAZ DE CADA COMIDA UNA EXPERIENCIA ÚNICA CON LA 

NATURFRY VAIRE 7l, TU ALIADA PERFECTA EN EL ARTE DE COCINAR. POTENCIA: 1500W. 

CAPACIDAD: 7l. TEMPERATURA REGULABLE DE 80 A 200ºC. 7 PROGRAMAS 

PREESTABLECIDOS. VENTANA DE CONTROL. DISEÑO COMPACTO (27×33,5x33cm) CON 

PUERTA DESMONTABLE. PARADA AUTOMÁTICA. ACCESORIOS INCLUIDOS: 1 REJILLA Y 1 

BANDEJA PARA OPCIONES VERSÁTILES.

1 77,21 € 93,42 €

78439

EAN 8436589740457

SANDWICHERA EASYGRILL 750W FAGOR. REVESTIMIENTO ANTIADHERENTE FÁCIL 

LIMPIEZA. ALMACENAMIENTO VERTICAL. AHORRO DE ESPACIO. INDICADOR 

ENCENDIDO. CORTE TÉRMICO DE SEGURIDAD. PARA DOS SANWICHES 26x25,5x10,6cm 

(ancho/fondo/alto)

1 20,36 € 24,64 €

78427

EAN 8436589740419

PLACA DE INDUCCION LEXIE 2.000W FAGOR. PANTALLA TACTIL. DISEÑO ULTRA SLIM. 

APTA PARA TODO TIPO DE MENAJE DE INDUCCION. PANTALLA TACTIL CON 6 

FUNCIONES. REGULADOR TEMPERATURA DE 80° A 200°. TEMPORIZADOR DE 60 min. 

AVISADOR ACUSTICO. 9 NIVELES DE CALENTAMIENTO. BOTONES ON/OFF DE BLOQUEO. 

PROTECCION CONTRA SOBRECALENTAMIENTO. MEDIDAS: 29x37x5cm 

(ancho/fondo/alto)

1 51,59 € 62,43 €

78425

EAN 8436589740181

PLANCHA ANTIADHERENTE 2200W CON HOT ZONE FAGOR 54x27x9cm 

(ancho/fondo/alto)

1 55,58 € 67,25 €

78438

EAN 8436589741195

PLANCHA DE VAPOR COMFORTA 3.000W FAGOR GOLPE DE VAPOR 140g/min VAPOR 

CONTINUO: 20-25g/min CAPACIDAD DEL TANQUE DE AGUA: 450ml; LUZ LED. ANTI-CAL, 

ANTI DRIP Y APAGADO AUTOMÁTICO. FUNCIÓN: SECO/AEROSOL/VAPOR/VARIABLE. 

CONTROL DE VAPOR, AUTOLIMPIEZA. SUELA DE CERÁMICA 13,3x33,5x18,7cm 

(ancho/fondo/alto)

1 37,03 € 44,80 €

78445

EAN 8436589740792

PLANCHA CONFORTAMAX 3000W GOLPE VAPOR FAGOR. GOLDE DE VAPOR 250g/min, 

VAPOR CONTINUO 50g/min, CAPACIDAD TANQUE 320ml, FUNCIONES: ANTI-CAL, ANTI-

GOTEO Y APAGADO AUTOMATICOS. SISTEMA DE AUTOLIMPIEZA, 2m CABLE, SUELA 

CERAMICA, FABRICADO EN ESPAÑA. DIMENSIONES: 13x34x18cm (ancho/fondo/alto)

1 62,29 € 75,37 €

78453

EAN 8436589741249

PLANCHA DE VAPOR INALÁMBRICA COMFORTA FREE: EXPERIMENTA LA LIBERTAD DEL 

PLANCHADO CON UN RENDIMIENTO SIN RESTRICCIONES Y BASE DE CARGA GIRATORIA 

360° QUE BRINDA COMODIDAD Y VERSATILIDAD. FUNCIONES DE VAPOR CONTINUO, 

PULVERIZACIÓN DE AGUA, EMISIÓN DE VAPOR Y PLANCHADO EN SECO CON SUELA 

CERÁMICA PARA UN DESLIZAMIENTO SUAVE. INCLUYE SISTEMA ANTICAL Y ANTIGOTEO, 

PROGRAMA DE AUTOLIMPIEZA Y TERMOSTATO AJUSTABLE HASTA 230°C. DEPÓSITO DE 

300 ml Y ACCESORIO VASO MEDIDOR DE 200 ml. POTENCIA DE 2200W. ¡DESCUBRE LA 

COMODIDAD DEL PLANCHADO INALÁMBRICO CON COMFORTA FREE!

1 28,79 € 34,83 €

78451

EAN 8436589740082

ASPIRADOR SIN CABLE DOS EN UNO ARES 22.2V: ASPIRADOR DE PIE Y ASPIRADOR DE 

MANO. TECNOLOGÍA CICLÓNICA Y MÚLTIPLES ACCESORIOS PARA UNA LIMPIEZA 

EFICIENTE. FILTRO HEPA PARA ELIMINAR EL 99% DE ÁCAROS, POLEN Y GÉRMENES. 

MOTOR DIGITALPRO DE 22.2V DE POTENCIA. LITHIUM TECHNOLOGY. ASPIRADOR SIN 

CABLE 2 EN 1. SISTEMA EASYCLICK. MOTOR DIGITAL PRO. FILTRO HEPA. 45 MINUTOS DE 

AUTONOMÍA. ETERNAL BATTERY. 5 ACCESORIOS. ALL IN ONE.

1 100,84 € 122,02 €

09126

EAN 8720573935432

HUMIDIFICADOR CON AROMA, LED MULTICOLOR, USB, CANTIDAD 2x10ml. CC5056760, 

AROMA DI ROGITO

1 15,98 € 19,34 €

73461

EAN 8711252184951

HUMIDIFICADOR DE AIRE 4 l GRUNDIG. 250W. APAGADO AUTOMÁTICO. TENSIÓN 220-

240 v - 50/60 hz. TEMPORIZADOR 1 A 12 HORAS. 3 NIVELES DE CONTROL DE HUMEDAD 

ENTRE 45 Y 90%.

1 48,04 € 58,12 €



73460

EAN 8711252184968

HUMIDIFICADOR DE AIRE 4,3 l GRUNDIG. 25W. APAGADO AUTOMÁTICO. TENSIÓN 220-

240 v - 50/60 hz. TEMPORIZADOR 1 A 12 HORAS. 3 NIVELES DE CONTROL DE HUMEDAD 

ENTRE 45 Y 90%.

1 49,09 € 59,40 €

07416

EAN 8425998074161

DESHUMIDIFICADOR BLANCO 250W,1,45 A, 12L DÍA A 30°C Y HUMEDAD RELATIVA DE 

80% / 6L DÍA (27ºC - 60%). DEPÓSITO 2,1L. 42dB. VOLUMEN DE AIRE POR HORA: 100m³. 

ADECUADO PARA UN AREA DE 15- 20m². CARGA DE REFRIGERANTE R290/40g. PESO 9 kg.  

27 x 20,5 x 50 cm. INCLUYE RUEDAS. EDM

1 92,21 € 111,58 €

99717

EAN 8711252270180

DESHUMIDIFICADOR COMPACTO 800ml ALPINA. 15,5x14x22,5cm 22,5W. HASTA 330ml 

POR DÍA. NIVEL DE RUIDO: 35dB. DEPÓSITO DE AGUA EXTRAÍBLE. INDICADOR DE 

DEPÓSITO LLENO. FUNCIÓN DE APAGADO AUTOMÁTICO.

1 49,89 € 60,36 €

90861

EAN 8435527814571

MINI HUMIDIFICADOR DIFUSOR DE AROMAS HONEY PINE INNOVAGOODS. MEJORA LA 

CALIDAD DEL AIRE Y AROMATIZA EL AMBIENTE. MATERIAL: ABS, BOTÓN TÁCTIL: 

ON/OFF, CAPACIDAD: 180ml, ULTRASÓNICO SILENCIOSO, SECUENCIA LED MULTICOLOR, 

LARGA DURACIÓN: 7h, PULVERIZACIÓN: 30ml/h 500mA/5V/2W, FUNCIONA CON 

CONEXIÓN USB (INCLUYE CABLE USB-MICRO USB), APAGADO AUTOMÁTICO AL 

AGOTARSE EL AGUA, NO INCLUYE ACEITES ESENCIALES, MEDIDAS APROX.: Ø8x12,5cm 

(diámetro/alto)

1 15,20 € 18,39 €

90862

EAN 8435527814588

MINI HUMIDIFICADOR DIFUSOR DE AROMAS DARK WALNUT INNOVAGOODS. MEJORA 

LA CALIDAD DEL AIRE Y AROMATIZA EL AMBIENTE. MATERIAL: ABS, BOTÓN TÁCTIL: 

ON/OFF, CAPACIDAD: 130ml, ULTRASÓNICO SILENCIOSO, SECUENCIA LED MULTICOLOR, 

LARGA DURACIÓN: 7h, PULVERIZACIÓN: 30ml/h 500mA/5V/2W, FUNCIONA CON 

CONEXIÓN USB (INCLUYE CABLE DC-USB), APAGADO AUTOMÁTICO AL AGOTARSE EL 

AGUA, NO INCLUYE ACEITES ESENCIALES, MEDIDAS APROX.: Ø10x10cm (diámetro/alto)

1 15,20 € 18,39 €

73464
EAN 8711252248653

TERMÓMETRO INFRARROJO 3-EN-1 GRUNDIG
1 18,68 € 22,61 €

90425

EAN 8033224601632

TERMOMETRO DIGITAL TH3601 PANTALLA LCD SONDA FLEXIBLE LAVABLE, SEÑAL 

ACUSTICA AVISO, MEMORIZA LA ÚLTIMA MEDICIÓN REALIZADA, FUNCIONA CON 

1xLR/SR41 INCLUIDA. RANGO DE DETECCIÓN DE TEMPERATURA DE 32.0°C A 42.9°C 

INCLUYE 1 BOLSITA QUE PRESERVA SU INTEGRIDAD E HIGIENE MEDIDA: 13.6x2.1x1.2cm 

LAICA

1 4,48 € 5,42 €

90428

EAN 8013240200866

PULSIOXÍMETRO DE DEDO MOD. EA1007 GRIS/VIOLETA LAICA. ES UN DISPOSITIVO NO 

INVASIVO QUE PERMITE MEDIR LA SATURACIÓN DE OXIGENO ARTERIAL (SpO2) Y LA 

FRECUENCIA CARDÍACA (FRECUENCIA DEL PULSO). LA SATURACIÓN DE OXÍGENO INDICA 

EL PORCENTAJE DE HEMOGLOBINA UNIDA AL OXIGENO EN LA SANGRE ARTERIAL. LA 

SATURACIÓN SE MIDE CON UN OXÍMETRO DE PULSO, UN INSTRUMENTO DE MANO QUE 

SE APLICA SIN DOLOR A UN DEDO. ATENCION: LOS VALORES QUE INDIQUE HAN DE SER 

SIEMPRE COMENTADOS CON SU MEDICO. ES UN DISPOSITIVO MEDICO CE. LEA 

ATENTAMENTE LAS ADVERTENCIAS O INSTRUCCIONES DE USO. EL KIT INCLUYE, A PARTE 

DEL PULSIOMETRO, 1 CORREA Y 2xAAA PARA SU FUNCIONAMIENTO. INTERVALO DE 

MEDICIÓN SPO2: 36%-99%. INTERVALO DE MEDICIÓN DE PULSO: 30 BPM-250BPM. 

PANTALLA LED 2.6x1.9cm.

1 29,39 € 35,56 €

76520

EAN 8033224601908

TENSIOMETRO DIGITAL DE MUÑECA LAICA BM1006 BLANCO ESTE DISPOSITIVO LE 

PERMITE MEDIR RAPIDAMENT SU PRESION ARTERIAL EN EL HOGAR. MEDICION RAPIDA 

DE LA PRESION ARTERIAL SISTOLICA Y DIASTOLICA Y LA FRECUENCIA CARDIACA E INDICA 

CUALQUIER ARRITMIA 60 REGISTROS PARA 2 PERSONAS FUNDA INCLUIDA GRAN 

PANTALLA LCD 7,7x6,2x6,5cm 180g FUNCIONA CON 2xAAA INCLUIDAS

1 24,62 € 29,79 €

77372

EAN 8033224601670

TENSIÓMETRO DIGITAL BRAZO BLANCO BM2301 LAICA. ES UN DISPOSITIVO MÉDICO DE 

USO DOMÉSTICO COMPLETAMENTE AUTOMÁTICO. PERMITE UNA DETECCIÓN RÁPIDA 

DE LOS VALORES DE PRESIÓN ARTERIAL (SISTÓLICA Y DIASTÓLICA), DE LA FRECUENCIA 

CARDÍACA Y SEÑALA LA PRESENCIA DE ARRITMIAS EVENTUALES. FÁCIL DE USAR, LE 

PERMITE CONTROLAR LA PRESIÓN ARTERIAL DIARIAMENTE EN CASA, RÁPIDAMENTE. 30 

MEMORIAS PARA 4 PERSONAS (120 MEMORIAS) PRÁCTICA BOLSITA INCLUIDA. GRAN 

DISPLAY LCD DE FÁCIL LECTURA. COMPARACIÓN INMEDIATA DE LOS VALORES DE 

PRESIÓN ARTERIAL DETECTADOS DE ACUERDO CON LA CLASIFICACIÓN DESARROLLADA 

POR LA ORGANIZACIÓN MUNDIAL DE LA SALUD (OMS).

1 34,04 € 41,19 €



07234

EAN 8435527818647

MINI MÁQUINA DE COSER PORTÁTIL V0103326 INNOVAGOODS. DIMENSIONES: 

19,5x19x11cm. ES UNA MINI MAQUINA CON LED, CORTAHÍLOS Y ACCESORIOS, MUY 

FÁCIL DE USAR Y PERFECTA PARA REALIZAR TAREAS Y ARREGLOS DE COSTURA CON 

RAPIDEZ Y COMODIDAD. DISPONE DE 2 VELOCIDADES, SISTEMA DE DOBLE PUNTADA, 

BOBINADO AUTOMÁTICO, CORTAHÍLOS PARA FACILITAR LA TAREA Y LUZ LED DE 

VISUALIZACIÓN PARA ILUMINAR LA ZONA DE COSTURA. ESTA ORIGINAL Y COMPLETA 

MÁQUINA DE COSER ES MUY VERSÁTIL Y ADAPTABLE, YA QUE PERMITE DOS OPCIONES 

DE FUNCIONAMIENTO, SEGÚN LAS PREFERENCIAS Y NECESIDADES. PUEDE FUNCIONAR 

CON PILAS (4xAA, NO INCLUIDAS) O CON EL ADAPTADOR DE CORRIENTE INCLUIDO 

(ENCHUFE TIPO C Y CABLE DE 140cm). POR SU DISEÑO MINI COMPACTO Y SU TAMAÑO 

REDUCIDO DE VIAJE, SE PUEDE UTILIZAR EN CUALQUIER PARTE Y ES MUY FÁCIL DE 

TRANSPORTAR Y GUARDAR, YA QUE OCUPA POCO ESPACIO. SU BASE ANTIDESLIZANTE 

PROPORCIONA UNA FIRME SUJECIÓN. INCLUYE VARIOS ACCESORIOS (4 BOBINAS DE 

HILO, ENHEBRADOR, PEDAL DE PIE Y EJE EXTRAÍBLE PARA REBOBINAR). ADEMÁS, 

CUENTA CON INTERRUPTOR DE ENCENDIDO/APAGADO, PUDIENDO SELECCIONAR ESE 

INTERRUPTOR MANUAL O EL PEDAL DE PIE PARA CONTROLAR LA COSTURA.

1 25,30 € 30,61 €

07229

EAN 8435527815486

MÁQUINA DE COSER DE MANO PORTÁTIL V0103018 INNOVAGOODS. UNA MINI 

MÁQUINA DE COSER MUY CÓMODA PRÁCTICA PARA EFECTUAR COSTURAS CON 

RAPIDEZ Y SEGURIDAD EN CASA, FUERA O DE VIAJE.MATERIAL: ABS. USO CÓMODO Y 

SENCILLO LIGERO, MANEJABLE Y COMPACTO. APTO PARA TODO TIPO DE TELAS: 

GROSOR 1,8mm MÁX. INCLUYE: HUSO, ENHEBRADOR, 3 AGUJAS, 4 BOBINAS DE HILO Y 

BOLSA DE TRANSPORTE. FUNCIONAMIENTO: PILAS 4xAA ADAPTADOR DC 6V (NO 

INCLUIDOS).

1 10,94 € 13,24 €

07237

EAN 8435527821562

SELLADORA DE BOLSAS CON IMAN INNOVAGOODS. UNA SELLADORA DE BOLSAS AL 

VACÍO CON IMÁN PARA NEVERA QUE PERMITE CERRAR HERMÉTICAMENTE LAS BOLSAS 

DE ALIMENTOS, PROLONGANDO Y MEJORANDO SU CONSERVACIÓN SIN PERDER SUS 

PROPIEDADES. POR SU DISEÑO LIGERO, COMPACTO Y PORTÁTIL, ES MUY FÁCIL DE 

USAR, TRANSPORTAR Y GUARDAR EN CUALQUIER PARTE. ESTA MODERNA SELLADORA 

DE BOLSAS ELÉCTRICA FUNCIONA CON PILAS (2xAA, NO INCLUIDAS), LO CUAL FACILITA 

SU USO SIN NECESIDAD DE CABLES NI ENCHUFES. SU FUNCIONAMIENTO ES MUY 

SENCILLO, SIMPLEMENTE HAY QUE DESLIZAR LOS EXTREMOS DE LA BOLSA ENTRE LAS 

LÁMINAS SELLADORAS CUANDO ESTÉN CALIENTES, DE MANERA QUE LA BOLSA 

QUEDARÁ CERRADA HERMÉTICAMENTE EN UN SOLO MOVIMIENTO. ADEMÁS, ES 

MULTIFUNCIÓN, YA QUE AL SER MAGNÉTICA, PUEDE COLOCARSE EN LA NEVERA O EN 

CUALQUIER SUPERFICIE METÁLICA PARA TENERLA SIEMPRE A MANO Y PARA UTILIZARLA 

COMO IMÁN DE NEVERA PORTANOTAS, ETC.

2 5,71 € 6,91 €

76697

EAN 8013240890593

MAQUINA DE VACÍO VT3205 9L/MIN LAICA. COMPACTA, CON FUNCION MANUAL PARA 

ALIMENTOS DELICADOS Y FRÁGILES. INCLUYE 1 ROLLO PARA EL ENVASADO (25x600cm), 

1 TUBO PARA CONTENEDORES DE VACÍO Y UN CORTADOR. DIMENSIONES: 

37.3x12.5x6cm. PRESIÓN MAXIMA DE ASPIRACION: 0.6 BAR. ANCHO MÁXIMO DE LAS 

BOLSAS: 30cm. ALIMENTACION: AC 220-240V 50H-90W.

1 41,21 € 49,87 €

07446

EAN 8711295925986

BATIDORA DE LECHE (CARCASA DE TACTO SUAVE CON SOPORTE FUNCIONA CON 2xAA 

NO INCLUIDAS)

4 8,39 € 10,15 €

76696

EAN 8033224603858

MAQUINA PARA HACER PASTA PM2000 LAICA. IDEAL PARA AMANTES DE LA PASTA 

CASERA FRESCA HECHA EN CASA. INCLUYE: 1 MAQUINA PARA HACER PASTA, 1 RODILLO 

DE CORTE DOBLE INTERCAMBIABLE, 1 MANIVELA, 1 ABRAZADERA CON TORNILLO, 2 

MANUALES DE INSTRUCCIONES. CON EL RODILLO INCLUIDO SE PUEDEN HACER PLACAS 

PARA LASAÑA, FETTUCCINE 6mm Y TAGLIATELLE 2mm. APERTURA MINIMA 0.3mm Y 

APERTURA MÁXIMA 3mm. ANCHO MAXIMO 150mm. POMO REGULADOR A 7 

POSICIONES. CUERPO DE LA MAQUINA EN ACERO Y RODILLOS EN ALUMINIO. 

DIMENSIONES: 20.2x19.6x15.2cm. LAICA

1 35,76 € 43,26 €

07230

EAN 8435527818999

FONDUE DE CHOCOLATE 25W V0103360  INNOVAGOODS. MUY CÓMODA Y PRÁCTICA 

PARA BAÑAR DE CHOCOLATE FUNDIDO FRUTAS, BIZCOCHOS, GALLETAS, ETC. IDEAL 

PARA DISFRUTAR DE EXQUISITO CHOCOLATE. INDISPENSABLE EN LAS MEJORES FIESTAS 

Y CELEBRACIONES. FABRICADO EN ABS. DISEÑO MODERNO Y FUNCIONAL. FÁCIL DE 

USAR Y LIMPIAR. TENSIÓN: 220-240V. POTENCIA: 25W. DIMENSIONES Ø14,7x12,5cm 

(diámetro/alto) CABLE DE ALIMENTACIÓN APROX: 110cm

1 23,10 € 27,95 €



73555
EAN 8711252146638

JUEGO DE FONDUE 230V~ 800W 2,3L CUISINIER DELUXE
1 31,63 € 38,27 €

07228

EAN 8435527823979

MÁQUINA DE ALGODÓN DE AZUCAR V0103610  INNOVAGOODS. INCLUYE 10 PALOS DE 

BAMBÚ Y UNA CUCHARA MEDIDORA. TIENE UNA TAPA SUPERIOR TRANSPARENTE PARA 

VER LA FABRICACIÓN DEL ALGODÓN DE AZÚCAR. IDEAL PARA QUE NIÑOS Y ADULTOS 

DISFRUTEN DE ESTA DULCE Y APETITOSA EXPERIENCIA EN FAMILIA CON AMIGOS EN 

FIESTAS, CUMPLEAÑOS, EVENTOS ESPECIALES, ETC. POTENCIA 400W, 220-240V/50-60hz, 

LONGITUD DEL CABLE: 1,1m. MEDIDAS APROXIMADAS: Ø27x18cm (diámetro/alto)

1 36,06 € 43,63 €

07233

EAN 4899888114772

CARRO PALOMITERO V0100515  INNOVAGOODS. UNA ATRACTIVA RÉPLICA DE LOS 

CARRITOS DE PALOMITAS AMBULANTES DE LAS FERIAS DE PRINCIPIOS DEL SIGLO XX. 

ESTA MÁQUINA PARA HACER PALOMITAS ES PERFECTA COMO DECORACIÓN ORIGINAL. 

PERMITE PREPARAR DELICIOSAS PALOMITAS FÁCILMENTE EN POCOS MINUTOS Y NO 

PUEDE FALTAR EN LAS MEJORES FIESTAS Y CELEBRACIONES. FABRICADA DE 

POLIPROPILENO, ACERO INOXIDABLE Y ABS. FUNCIONA CON AIRE (SIN ACEITE). BOTÓN 

ON/OFF. PRÁCTICA Y MANEJABLE. USO CÓMODO Y SENCILLO. TENSIÓN: 220-

240V.FRECUENCIA: 50hz.POTENCIA: 1200W. CABLE DE ALIMENTACIÓN: 1,10m APROX. 

MEDIDAS APROX: 17x39x20cm. INCLUYE: CACITO MEDIDOR. RECIPIENTE PARA SERVIR 

LAS PALOMITAS.

1 40,14 € 48,56 €

73556
EAN 8711252240107

COCEDOR DE HUEVOS 230V 320-380W ALPINA
1 14,64 € 17,72 €

07235

EAN 8435527818852

GOFRERA SANDWICHERA 2 EN 1, 600W INNOVAGOODS. UNA VERSÁTIL GOFRERA Y 

SANDWICHERA 2 EN 1 CON RECETAS MUY CÓMODA Y PRÁCTICA PARA REALIZAR 

DELICIOSOS GOFRES Y SÁNDWICHES DE FORMA RÁPIDA, LIMPIA Y SENCILLA. POR SU 

DISEÑO COMPACTO Y MULTIFUNCIÓN, PERMITE AHORRAR ESPACIO EN LA COCINA 

UTILIZANDO UN MISMO APARATO PARA VARIAS FUNCIONES, SIN NECESIDAD DE USAR 

NI ENSUCIAR OTROS APARATOS. DISPONE DE TERMOSTATO AUTOMÁTICO Y ALCANZA 

UNA TEMPERATURA MÁXIMA DE 240°C. SUS 4 PLACAS EXTRAÍBLES INTERCAMBIABLES 

SON ANTIADHERENTES Y SE MONTAN Y DESMONTAN CON FACILIDAD PARA SU USO Y 

LIMPIEZA. GRACIAS AL BLOQUEO DE SEGURIDAD, SE PUEDE COLOCAR EN POSICIÓN 

VERTICAL PARA GUARDARLA OCUPANDO EL MÍNIMO ESPACIO. CUENTA CON UN ÚNICO 

BOTÓN ON/OFF E INDICADORES LED DE FUNCIONAMIENTO. TAMBIÉN PUEDE 

UTILIZARSE COMO GRILL DE CONTACTO PARA ALGUNOS ALIMENTOS (COMO BACON). 

ADEMÁS, INCLUYE VARIAS RECETAS EN SU MANUAL Y SU POTENCIA ES DE 600W. 

DIMENSIONES: 14,4x24,5x9cm (ancho/fondo/alto). MAX 240°C. INCLUYE 4 PLACAS 

EXTRAÍBLES INTERCAMBIABLES.

1 33,94 € 41,07 €

73557
EAN 8711252232584

MÁQUINA DE GOFRES 230V 1000W ALPINA
1 34,61 € 41,87 €

90940

EAN 8435527825706

FIAMBRERA ELÉCTRICA PARA OFICINA Y COCHE V0103782 INNOVAGOODS FIAMBRERA 

ELÉCTRICA PARA CALENTAR COMIDAS FIAMBRERA ELÉCTRICA CON CAPACIDAD DE 1,05L 

Y POTENCIA DE 60W. ALCANZA HASTA 90°C. INCLUYE VÁLVULA DE VAPOR, ASA 

PLEGABLE Y CIERRES DE SEGURIDAD. IDEAL PARA CALENTAR COMIDA CASERA EN 

CUALQUIER LUGAR.

1 25,37 € 30,70 €

07539

EAN 8435483843851

TERMO VERTICAL 50L SERIE ESSENTIAL ECO. DIMENSIONES 38x38x71,5 cm PESO 16 kg. 

MÁS INFORMACIÓN DISPONIBLE EN FICHA TÉCNICA.

1 107,69 € 130,30 €

77256
EAN 8033224603766

SET 2 ROLLOS DE CONSERVACIÓN AL VACÍO 20x600cm VT3508 LAICA
1 7,65 € 9,25 €

76524

EAN 8033224603773

SET 2 ROLLOS DE CONSERVACION AL VACIO 28x600cm. NO CONTIENEN BISFENOL A.  

LAICA

1 10,64 € 12,87 €



77251

EAN 8013240401133

PAQUETE DE 50 BOLSAS 20x28cm VT3504 LAICA. ALIMENTOS FRESCOS HASTA 5 VECES 

MÁS TIEMPO. EVITAN EL DAÑO POR CONGELACIÓN. NO MÁS OLORES EN LA NEVERA. 

REDUCE EL DESPEDICIO DE COMIDA. ESPECIFICO PARA ALIMENTOS. NO CONTIENE 

BISFENOL A. ADECUADO PARA USAR EN LA NEVERA Y EL CONGELADOR. ADECUADO 

PARA COCINAR EN AGUA (80°C) Y HERVIR (100°C MÁXIMO 15 MINUTOS) . ADECUADO 

PARA COCINAR A "BAJA TEMPERATURA" HASTA 70°C DURANTE 6 HORAS.

1 9,24 € 11,19 €

77254

EAN 8013240401898

PAQUETE DE 100 BOLSAS 20x28cm VT3501 LAICA. ALIMENTOS FRESCOS HASTA 5 VECES 

MÁS TIEMPO. EVITAN EL DAÑO POR CONGELACIÓN. NO MÁS OLORES EN LA NEVERA. 

REDUCE EL DESPEDICIO DE COMIDA. ESPECIFICO PARA ALIMENTOS. NO CONTIENE 

BISFENOL A. ADECUADO PARA USAR EN LA NEVERA Y EL CONGELADOR. ADECUADO 

PARA COCINAR EN AGUA (80°C) Y HERVIR (100°C MÁXIMO 15 MINUTOS) . ADECUADO 

PARA COCINAR A "BAJA TEMPERATURA" HASTA 70°C DURANTE 6 HORAS.

1 17,33 € 20,97 €

07587

EAN 8425998075878

PACK 2 ROLLOS DE RECAMBIO PLASTICO PARA MÁQUINA DE VACIO, DIMENSIONES: 

ANCHO 28cm LARGO 3m. EDM

1 7,42 € 8,97 €

07619
EAN 8425998076196

CABEZAL DE RECAMBIO PARA CEPILLO DE DIENTES 07618 EDM
2 8,05 € 9,74 €

07793

EAN 8425998077933

SET 3 RECAMBIOS PAPEL COLORES PARA 07796. 125 ETIQUETAS POR ROLLO. MEDIDA DE 

ETIQUETAS: 12 x 40mm EDM

1 11,53 € 13,95 €

07794

EAN 8425998077940

SET 3 RECAMBIOS PAPEL BLANCO PARA 07796. 1 ROLLO DE 210 ETIQUETAS MEDIDA 12 x 

30mm. 1 ROLLO DE 160 ETIQUETAS DE 12 x 40mm. 1 ROLLO DE 130 ETIQUETAS DE 14 x 

50mm EDM

1 10,85 € 13,13 €

07795
EAN 8425998077957

SET 3 RECAMBIOS PAPEL BLANCO CONTINUO PARA 07796. ROLLOS DE 15mm x 6m EDM
1 10,39 € 12,58 €

14853

EAN 6941849639430

BANDEJA DE PAPEL PARA FREIDORA DE AIRE MEDIDAS Ø16x4,5cm (diámetro/alto) 

BGMP-7602 MASTERPRO BORDE REDONDO COLOR MARRON CONTIENE 100 unid.

1 4,10 € 4,96 €

14854

EAN 6941849639454

BANDEJA DE PAPEL PARA FREIDORA DE AIRE MEDIDAS Ø20x4,5cm (diámetro/alto) 

BGMP-7603 MASTERPRO BORDE REDONDO COLOR MARRON CONTIENE 100 unid.

1 5,86 € 7,09 €

14855

EAN 6941849639478

BANDEJA DE PAPEL PARA FREIDORA DE AIRE MEDIDAS Ø26x4,5cm (diametro/alto) 

BGMP-7604 MASTERPRO BORDE REDONDO COLOR MARRON CONTIENE 100 unid.

1 7,95 € 9,62 €

14856

EAN 6941849639492

BANDEJA DE PAPEL PARA FREIDORA DE AIRE MEDIDAS 20x20x4,5cm (ancho/fondo/alto) 

BGMP-7605 MASTERPRO BORDE CUADRADO COLOR MARRON CONTIENE 100 unid.

1 5,86 € 7,09 €

14857

EAN 6941849639515

BANDEJA DE PAPEL PARA FREIDORA DE AIRE MEDIDAS 26x26x4,5cm (ancho/fondo/alto) 

BGMP-7606 MASTERPRO BORDE CUADRADO COLOR MARRON CONTIENE 100 unid.

1 8,23 € 9,96 €

77180

EAN 8445147302266

PAPEL CUADRADO FREIDORA AIRE 16x16x4,5cm 730226 BEST PRODUCTS CONTIENE 50 

UNIDADES

2 4,54 € 5,49 €



77268
EAN 8445147302273

PAPEL REDONDO FREIDORA AIRE 20cm 730227 BEST PRODUCTS CONTIENE 50 UNIDADES
2 5,78 € 7,00 €

95147
EAN 8420736430018

PAPEL DE HORNO FIX VEGETAL 5m HORNOFIX
6 5,71 € 6,91 €

95148
EAN 4008871201652

PAPEL DE HORNO 16 HOJAS ALBAL
5 16,00 € 19,36 €

07788

EAN 8425998077889

PAPEL FREIDORA DE AIRE Ø17cm  EDM PACK 100 UNI. IDEAL PARA FREIDORA DE AIRE, 

HORNO, MICROONDAS, VAPORERA, BANDEJA PARA HORNEAR, SANDWICHERA, ETC. EL 

DISEÑO CON AGUJEROS, FACILITA LA BUENA COCCIÓN DE LOS ALIMENTOS, GRACIAS A 

SU TRATAMIENTO ANTIADHERENTE.

2 4,82 € 5,83 €

95301
EAN 4006508123094

FILTRO CAFÉ 1-2 TAZAS 40 unid. MELITTA
4 7,82 € 9,46 €

95302
EAN 4006508200016

FILTRO CAFÉ 1-4 TAZAS 40 unid. MELITTA
4 9,47 € 11,46 €

76990

EAN 8014846501029

FILTRO UNIVERSAL PARA CAMPANA EXTRACTORA MEDIDAS: 50x100cm (RECORTABLE - 

ALTISIMO PODER FILTRANTE)

2 4,72 € 5,71 €

78937

EAN 8435051316749

BOLSAS DE ASPIRADOR DE PAPEL BLANCO CON ENGANCHE DE CARTON MARRON 

COMPATIBLE CON UFESA ARGENTA AT7310. POWER PLUS, AT 7313, 7407, ARIAN, AT 

7312, 4203, AC 35.., AC44.., AC45.., AC48, EVOLUTION, AS 2320, AS 2200, AC 4100, 4200, 

6201, 1500 ELECTRONIC, FAGOR VCE 165, 175, VCE 1900, VCE 2201, 2200CP, 2220CP, 

2000SS, VCE1900, VCE. MEDIDAS: 28x27 CARTON: 11x9,8  ENVASADAS EN BOLSA DE 

PLASTICO DE 5 unid.

1 6,05 € 7,32 €

78938

EAN 8435051316008

BOLSAS DE ASPIRADOR DE PAPEL BLANCO CON ENGANCHE DE CARTON MARRON 

COMPATIBLE CON BOSCH, SIEMENS, UFESA TYPE G, SUPER E: VS 32A00, 33A99, 32B00, 

33B99, SUPER S: VS 42A00, 44A99, 42B00, 44B99 SUPER XS, XXS DINO, SPEEDY VS50A00-

59A99, 71830 SUPER M: VS 72C00, 74C99, 72D00, VS79D99 SUPER XL: 920-930-940, 

VS90A00 a VS99A99, 914S ELECTRONIC, BS-55, BBZ8AF2, BBZ71AFK, SERIE BBS1..-10..-

11..-5..-6..-20..-22..-7..-8..-24.. a 29, PERFECT 8, SOLIDA, ALPHA 11..-21..-22..-24..-25..-26..-

27..28..-29, BSC10, BSF10, COMPACT 7, OPTIMA 5, SPHERA BSA 2100-02, ACTIVA 61, S&P, 

VACUTRONIC, VACUMATIC, ASPEED 1202/01 – 1201/01 – 1100/02, 2200, BSA 2222/02, 

BSG POWERMAX, BS-55, TYP: H, D-B, PRO PARKET, AC 5500, AT 4210, 4211, 4212, 4217, 

4218, BS 55, MEDIDAS BOLSA 18x27,4cm, ENVASADAS EN BOLSA DE PLASTICO CON 5 

unid.

1 4,45 € 5,39 €

78939

EAN 8435051317111

BOLSAS DE ASPIRADOR DE PAPEL MARRON CON ENGANCHE DE CARTON MARRON  

COMPATIBLE CON PANASONIC MC 60-79, 7000-7999, MCE 60-79, 80-89, 650-659, 740-

749, 750-759, 850-859, 860-859, 770-776, 871-873, 895, 973, 975, 1000, 1010, TYP: C2E, C6-

487, C6XXX, MC-C6485, MEDIDAS BOLSA:18,5x20cm ENVASADAS EN BOLSA DE PLASTICO 

CON 5 unid..

1 4,45 € 5,39 €

78944

EAN 8435051317067

BOLSAS DE ASPIRADOR DE PAPEL MARRON CON ENGANCHE DE CARTON MARRON, 

COMPATIBLE CON PHILIPS OSLO, OSLO +, HR6373, 6385, 6335, 6400-6480, 6500-6580, 

6700-6780, 6938, 6939, 7938, 8731, 9733, 8735, 8837, 8847, 8948, T 300-800, TC300-999, 

TCX 400-900, VITALL, VISION, EXCEL, 8731, 8837, 517BT, FURORE, GOLDEN, MAGIC, 

MEDIDA BOLSA: 16,8x27,6cm, ENVASADAS EN BOLSA DE PLASTICO CON 5 unid.

1 4,45 € 5,39 €



78945

EAN 8435051317425

BOLSAS DE ASPIRADOR DE PAPEL MARRON CON ENGANCHE DE CARTON MARRON, 

PARA MOULINEX COMPACT, 200, 203, 206 a 214, 250, 259, 276, 278, 300, 306 ,1000, 

1100, 1150, 1200, 1250, 1300, 1350, 1400, 1500, 1600, BG 1, 3, 4 A 21, 22, 82, 83, 86, B 46-

49, B84-86, BG 1-4, C97-99, E54, 55, 60, 81, L27, 28, R91, Y 33-34-35, 93, V 54, 69, W84, 

MEDIDAS BOLSA: 26,5x18cm, ENVASADAS EN BOLSA DE PLASTICO CON 5 unid.

1 4,45 € 5,39 €

78946

EAN 8435051316459

BOLSAS DE ASPIRADOR DE PAPEL CON ENGANCHE DE CARTON MARRON, COMPATIBLE 

CON TAURUS AP 150.8,  NEW POOL COLORFUL 1300 E, TAURUS GOLF 12000, 1300, 1400, 

1500, 1600, 1700 (ANTIGUO), SPACE, SQUADRA (ANTIGUO), GOLF - SMART, TWINGO, 

AURIS 2000, PTVC 1600 COMPACT, AURIS IONIC 2000, MEDIDA BOLSA: 15x18cm, 

ENVASADAS EN BOLSA DE PLASTICO CON 5 unid.

1 4,45 € 5,39 €

78975
EAN 8435051316374

PACK 5 BOLSAS RECAMBIO ASPIRADOR UNIVERSAL SILEX
1 4,45 € 5,39 €

78940

EAN 8435051317760

BOLSAS DE ASPIRADOR SINTETICA BLANCA CON ENGANCHE DE CARTON MARRON, 

COMPATIBLE CON BOSCH, SIEMENS, UFESA TYPE G, SUPER E: VS 32A00, 33A99, 32B00, 

33B99, SUPER S: VS 42A00, 44A99, 42B00, 44B99 SUPER XS, XXS DINO, SPEEDY VS50A00-

59A99, 71830 SUPER M: VS 72C00, 74C99, 72D00, VS79D99 SUPER XL: 920-930-940, 

VS90A00 a VS99A99, 914S ELECTRONIC, BS-55, BBZ8AF2, BBZ71AFK, SERIE BBS1..-10..-

11..-5..-6..-20..-22..-7..-8..-24.. a 29, PERFECT 8, SOLIDA, ALPHA 11..-21..-22..-24..-25..-26..-

27..28..-29, BSC10, BSF10, COMPACT 7, OPTIMA 5, SPHERA BSA 2100-02, ACTIVA 61, S&P, 

VACUTRONIC, VACUMATIC, ASPEED 1202/01 – 1201/01 – 1100/02, 2200, BSA 2222/02, 

BSG POWERMAX, BS-55, TYP: H, D-B, PRO PARKET, AC 5500, AT 4210, 4211, 4212, 4217, 

4218, BS 55, MEDIDAS BOLSA: 27,7x26,4cm ENVASADAS EN BOLSA DE PLASTICO CON 5 

unid.

1 6,05 € 7,32 €

78941

EAN 8435051317357

BOLSAS DE ASPIRADOR SINTETICA BLANCA CON ENGANCHE DE CARTON MARRON, 

COMPATIBLE CON AEG MODELO GROOVE 28,  MEDIDAS BOLSA: 26,3x27,7cm  

ENVASADAS EN BOLSA DE PLASTICO CON 5unid.

1 6,05 € 7,32 €

78942

EAN 8435051316114

BOLSAS DE ASPIRADOR SINTETICA BLANCA CON ENGANCHE DE CARTON MARRON, 

COMPATIBLE CON MIELE FJM, S4, S5, S6, S241-S256i, S290-S299, S300-S300i, S500-S578, 

S700-S799, S4000-S4999, S6000-S6999, COMPACT C2, C1, COMPLETE C1, SCAG1, 

MEDIDAS BOLSA: 27,7x27cm ENVASADA EN BOLSA DE PLASTICO CON 5 unid.

1 6,05 € 7,32 €

78943

EAN 8435051317746

BOLSAS DE ASPIRADOR SINTETICA BLANCA CON ENGANCHE DE CARTON MARRON, 

COMPATIBLE CON ELECTROLUX, PHILIPS, AEG 1131 AVC 1110-1120-1121-1130-1131-1140-

1161 ,P1 a P999,GR20, AVC1160, VIVA CONTROL, MAXIMUS AMX7025, AMX7015, 

AIRMAX AAM6140, AAM6130, PF2, AVQ2100, AVQ2135, VIVA QUICKSTOP, FRESH, 

JETMAXX, VX6, VX4, XFORCE, APF6120, VAMPYR COMFORT EI, 60AEB5, GR2015, 

MOBILO, SYDNEY, HR 6999, 8514, 8539, 8599, EXPRESION-IMPAC, HR 8332, 8360, 8358, 

8565, FC 9102, 9106, 9108, 9003,8230, 8520, 8373, 8451, 9022, 9120, PH 688, MOBILO 

PLUS, ESPECIALIST, FL 8620, PROGRESS, MEDIDAS SACO: 28x26,5cm, ENVASADAS EN 

BOLSA DE PLASTICO CON 5 unid.

1 6,05 € 7,32 €

78947

EAN 3221613016104

BOLSAS DE ASPIRADOR ORIGINAL SINTETICA BLANCA CON ENGANCHE DE PLASTICO 

NEGRO, PARA ROWENTA, TEFAL. RR8587WH, RO6189EA, RO6821EA, RO3955EA, 

RO3125EA, RO3143EA, RO3153EA, RO3142EA, RO7740EA, RO6859EA, RO7457EA, 

RO7793EA, RO6383EA, RO6355EA, RO7747EA, RO6365EA, RO6477EA, RO6357EA, 

RO7321EA PARA CUALQUIER ASPIRADOR ROWENTA/TEFAL QUE LLEVE LAS BOLSAS 

HYGIENE +, MEDIDAS DE LA BOLSA 19,5x27,5cm ENVASADAS EN BOLSA DE PLASTICO 

CON 5 unid.

1 9,43 € 11,41 €

78948

EAN 4242002830414

BOLSAS DE ASPIRADOR ORIGINAL SINTETICA BLANCA CON ENGANCHE DE PLASTICO 

ROJO, PARA BOSCH, SIEMENS, UFESA TYPE G, SUPER E: VS 32A00, 33A99, 32B00, 33B99, 

SUPER S: VS 42A00, 44A99, 42B00, 44B99 SUPER XS, XXS DINO, SPEEDY VS50A00-59A99, 

71830 SUPER M: VS 72C00, 74C99, 72D00, VS79D99 SUPER XL: 920-930-940, VS90A00 a 

VS99A99, 914S ELECTRONIC, BS-55, BBZ8AF2, BBZ71AFK, SERIE BBS1..-10..-11..-5..-6..-20..-

22..-7..-8..-24.. a 29, PERFECT 8, SOLIDA, ALPHA 11..-21..-22..-24..-25..-26..-27..28..-29, 

BSC10, BSF10, COMPACT 7, OPTIMA 5, SPHERA BSA 2100-02, ACTIVA 61, S&P, 

VACUTRONIC, VACUMATIC, ASPEED 1202/01 – 1201/01 – 1100/02, 2200, BSA 2222/02, 

BSG POWERMAX, BS-55, TYP: H, D-B, PRO PARKET, AC 5500, AT 4210, 4211, 4212, 4217, 

4218, BS 55, CICERIS MEDIDAS BOLSA 31x28cm ENVASADAS EN CAJA DE CARTON CON 4 

unid..

1 13,00 € 15,72 €



78949

EAN 7319599031764

BOLSAS DE ASPIRADOR ORIGINAL SINTETICA BLANCA CON ENGANCHE DE PLASTICO 

AZUL OSCURO, PARA ELECTROLUX, PHILIPS, AEG 1131 AVC 1110-1120-1121-1130-1131-

1140-1161 ,P1 a P999,GR20, AVC1160, VIVA CONTROL, MAXIMUS AMX7025, AMX7015, 

AIRMAX AAM6140, AAM6130, PF2, AVQ2100, AVQ2135, VIVA QUICKSTOP, FRESH, 

JETMAXX, VX6, VX4, XFORCE, APF6120, VAMPYR COMFORT EI, 60AEB5, GR2015, 

MOBILO, SYDNEY, HR 6999, 8514, 8539, 8599, EXPRESION-IMPAC, HR 8332, 8360, 8358, 

8565, FC 9102, 9106, 9108, 9003,8230, 8520, 8373, 8451, 9022, 9120, PH 688, MOBILO 

PLUS, ESPECIALIST, FL 8620, PROGRESS , ENVASADAS EN CAJA DE CARTON CON 4 unid.

1 6,97 € 8,43 €

78951

EAN 5715492127900

BOLSAS DE ASPIRADOR ORIGINAL SINTETICA BLANCA CON ENGANCHE DE PLASTICO 

NEGRO, PARA NILFISK ELITE SERIES, EXTREME SERIES, GM200/300/400/500 SINTETICA 

CON ENGANCHE DE PLASTICO NEGRO , ENVASADAS EN CAJA DE CARTON 4 BOLSAS + 1 

FILTRO

1 23,38 € 28,29 €

78952

EAN 5715492040636

BOLSAS DE ASPIRADOR ORIGINAL SINTETICA BLANCA CON ENGANCHE DE CARTON 

MARRON, PARA ASPIRADORES NILFISK SERIES: COUPÉ, GO, FORCE 60/66, ONE, 

COMPACT SERIE, FORCE 122-144, ENVASADO EN CAJA DE CARTON + 1 FILTRO

1 13,09 € 15,84 €

77729

EAN 4023103232105

RECAMBIO LOOPER 169837 VILEDA. GAMUZA HECHA DE 100% MICROFIBRAS. 

ESTRUCTURA 3D PARA UNA MAYOR CAPACIDAD DE LIMPIEZA. REUTILIZABLE Y LAVABLE 

EN LAVADORA HASTA 60°.

1 12,51 € 15,14 €

78823

EAN 8435527814038

VAPORERA DOBLE PARA MICROONDAS FRESH INNOVAGOODS. PERFECTA PARA 

COCINAR AL VAPOR LOS ALIMENTOS EN EL MICROONDAS DE FORMA RÁPIDA Y 

SENCILLA, CONSERVANDO MÁS NUTRIENTES Y PROPIEDADES. LA MEJOR AYUDA PARA 

SEGUIR UNA DIETA SANA Y EQUILIBRADA BAJA EN GRASA. FABRICADA DE PP (LIBRE DE 

BPA), TAPA CON VÁLVULA REGULADORA DE VAPOR, APTA PARA LAVAVAJILLAS, 2 

COMPARTIMENTOS (SE PUEDE UTILIZAR UNO O LOS DOS),DIÁMETROxALTURA APROX.: 

Ø22x12/17cm. (diámetro/alto)

1 8,78 € 10,63 €

78824

EAN 8435527818531

VAPORERA DE SILICONA MULTIFUNCIÓN CON RECETAS SILICOTTE INNOVAGOODS. MUY 

VERSÁTIL Y ADAPTABLE IDEAL PARA COCINAR AL VAPOR TODO TIPO DE ALIMENTOS 

CON MAYOR RAPIDEZ Y COMODIDAD (CARNES, PESCADOS, VERDURAS, ETC.) LOS 

ALIMENTOS SE COCINAN EN SU PROPIO JUGO. DISPONE DE TAPA CON ASA PARA UN 

MEJOR MANEJO Y UNA BASE ELEVADA CON ORIFICIOS PARA QUE ESCURRAN Y QUEDEN 

EN EL FONDO DEL RECIPIENTE EL AGUA Y LAS GRASAS QUE DESPRENDEN LOS 

ALIMENTOS. ESTA OLLA VAPORERA FLEXIBLE Y ANTIADHERENTE ES APTA PARA 

MICROONDAS Y PARA HORNO (MÁX. 220°C), APTA PARA LAVAVAJILLAS. MUY LIGERA, 

FAVORECE SU TRANSPORTE Y ALMACENAJE. INCLUYE RECETAS PARA UNA DIETA MÁS 

SALUDABLE. MATERIAL: SILICONA, LIBRE DE BPA, COLOR: NARANJA, 

ANTIADHERENTE.INCLUYE. MEDIDAS APROX.: 21,5x11x 19,5cm.

1 16,89 € 20,44 €

90822

EAN 8435527818401

CUECEPASTA PARA MICROONDAS 4 EN 1 CON ACCESORIOS Y RECETAS PASTRAINEST 

V0103301 INNOVAGOODS UN CUECEPASTA PARA MICROONDAS CON UN ORIGINAL Y 

PRÁCTICO DISEÑO MULTIFUNCIÓN 4 EN 1 QUE INCLUYE VARIOS ACCESORIOS Y 

DELICIOSAS RECETAS. UNA GRAN AYUDA PARA AHORRAR TIEMPO, ESFUERZO Y ESPACIO 

EN LA COCINA. ESTE COMPLETO UTENSILIO DE COCINA MANUAL PERMITE COCINAR, 

ESCURRIR, REMOVER Y SERVIR TODO TIPO DE PASTAS Y ALIMENTOS AL VAPOR DE 

FORMA MÁS CÓMODA, RÁPIDA Y LIMPIA,. DISPONE DE UN MODERNO RECIPIENTE 

CONTENEDOR OVALADO, UNA BASE VAPORERA CON ORIFICIOS PARA COCINAR AL 

VAPOR, UNA TAPA ARTICULADA QUE PUEDE ABRIRSE POR AMBOS EXTREMOS Y CUYA 

MITAD SIRVE COMO ESCURRIDOR, Y DOS ASAS EXTRAÍBLES QUE SIRVEN TAMBIÉN 

COMO MEDIDORES DE RACIONES INDIVIDUALES DE ESPAGUETIS. SE DESMONTA 

TOTALMENTE PARA FACILITAR SU LIMPIEZA Y SE RECOMIENDA LAVARLO A MANO, YA 

QUE NO ES APTO PARA LAVAVAJILLAS

1 11,52 € 13,94 €

90941

EAN 8435527825676

CESTA DE SILICONA PLEGABLE PARA FREIDORA DE AIRE V0103780 INNOVAGOODS CESTA 

DE SILICONA PLEGABLE PARA FREIDORAS CESTA DE SILICONA ANTIADHERENTE Y 

REUTILIZABLE COMPATIBLE CON FREIDORAS SIN ACEITE. DISEÑO PLEGABLE, CON ASAS, 

SEPARADOR Y MEDIDAS DE APROXIMADAMENTE Ø21,5x7cm (diámetro/alto). APTA 

PARA MICROONDAS, HORNO Y LAVAVAJILLAS.

1 12,66 € 15,31 €



90942

EAN 8435527825744

CESTAS DE SILICONA CON PINCEL PARA FREIDORAS DE AIRE V0103786 INNOVAGOODS 

SET DE 2 CESTAS DE SILICONA PARA FREIDORAS CESTAS DE SILICONA ANTIADHERENTES 

Y FLEXIBLES, DE MEDIDAS APROXIMADAS 24,5x4,5x18cm. IDEALES PARA FREIDORAS SIN 

ACEITE, HORNO Y MICROONDAS. INCLUYEN SEPARADOR, ASAS Y SON REUTILIZABLES. 

FACILITAN LA COCCIÓN Y LIMPIEZA.

1 10,30 € 12,46 €

78827

EAN 8435527819026

SET DE 3 CÁPSULAS DE CAFÉ REUTILIZABLES RECOFF INNOVAGOODS. PERFECTO PARA 

DISFRUTAR DEL BUEN CAFÉ SIN AGREDIR EL MEDIO AMBIENTE, YA QUE SU USO REDUCE 

CONSIDERABLEMENTE LOS RESIDUOS QUE ORIGINAN LAS CÁPSULAS CONVENCIONALES 

DESECHABLES. EL SET INCLUYE UNA PEQUEÑA CUCHARA PARA DEPOSITAR EL CAFÉ 

DENTRO DE LA CÁPSULA Y PRENSARLO SEGÚN LA INTENSIDAD DESEADA. TAMBIÉN 

INCLUYE UN PEQUEÑO CEPILLO PARA FACILITAR LA LIMPIEZA DE LA CÁPSULA. ESTAS 

PRÁCTICAS CÁPSULAS DE CAFÉ SON LAVABLES Y MUY FÁCILES DE USAR, SÓLO HAY QUE 

SEGUIR LAS INDICACIONES DEL MANUAL DE INSTRUCCIONES INCLUIDO. CADA CÁPSULA 

TIENE UNA VIDA ÚTIL DE 50 USOS APROXIMADAMENTE. ADEMÁS, SON MUY LIGERAS Y 

APENAS OCUPAN ESPACIO, POR LO QUE SE LLEVAN Y SE GUARDAN CON FACILIDAD EN 

CUALQUIER PARTE (EN LA COCINA, EN LA OFICINA, ETC.). COMPATIBLES CON CAFETERAS 

DE CÁPSULAS NESPRESSO. MATERIAL: PP, SILICONA, SS 304, COLOR: NEGRO. MEDIDAS 

APROX.: Ø3,9x3cm.

1 6,29 € 7,61 €


